
Southams Auctioneers - The Winter Sales, 7-9th December 2024 - HAMMER PRICES

TIMED SALE - TOTAL LOTS OFFERED: 1370 OF WHICH 97% SOLD

Lot Description Sold price
1001 Oxblood leather cartridge case by Famars, together with a large leather 

cartridge bag (2) 120
1002 Four MAK hunting knives: 2 x 5 ins blade and 2 x 3½ ins blade, each with 

leather sheath 55
1003 12 bore Erskine loading machine, for 100 cartridges 55
1004 British SA80 bayonet with sheath, together with a Sig Sauer magazine 40
1005 Cased Parker Hale 20 bore shotgun cleaning kit 35
1006 Boker Magnum knife, 4 ins damascus blade, in leather sheath 160
1007 A leather cartridge magazine for restoration with part Purdey trade label, 

together with a leather cartridge bag and cartridge belt 80
1008 Box of shooting collectibles inc. Purdey and William Powell paperweights, 

oil bottles, Dixon & Sons powder measure, snap caps, together with 
cleaning equipment 110

1009 A German stag horn hunting knife, 4 ins clipped point blade, in leather 
sheath 35

1010 Two Brady 12 bore leather cartridge belts, together with three others (5) 22
1011 (S1) .22-250 (Rem) sound moderator 22
1012 7 various rifle and carbine canvas gunslips 50
1013 Wooden cased Prismatic Monocular Gunsighting Telescope, pattern 

no.G354 22
1014 Bag of assorted chokes 50



1015 Various powder and shot horns and flasks inc. brass and copper powder 
flasks, and leather Dixon & Sons flask 85

1016 Parlour rifle stock 18
1017 Approx. 4000 x .177 air pellets and 7 x 88g Co2 capsules 50
1018 Approx. 2500 x.177 Marksman pointed air pellets (boxed) 30
1019 LaserScope 'Armed Forces' laser sight module with ring mount 30
1021 Bag of air gun spares and accessories inc. Webley Falcon action, springs etc.

30
1022 Nine various pairs of shotgun locks, various makers to include Bonehill, 

Davis, and others 30
1023 Bundle of brass mounted wooden cleaning rods 40
1024 Cased Parker Hale 12 bore cleaning kit 55
1025 12 bore leather cartridge belt and canvas cartridge bag 50
1026 .22-250 Red-i laser bore sight (cased), together with two bipods 40
1027 Eight rifle slings and pair of elbow pads 40
1028 Eight sets of assorted style Weaver scope mounts 28
1029 Bag containing accessories inc. Brocock air capsule, Harris bipod, Bisley 

airgun cleaning kit, Webley revolver holster 18
1030 Bag of accessories to include airgun pellet catcher, Milbro targets, Trident 

chalk targets, and target balloons 16
1031 Centra -3.5/+3.5 diopter sight with colour filter, with instructions 75
1032 Large box of approx. 600 PS1A paper target inserts 35
1033 Wooden fitted pistol case, with key 20
1034 3 x 12V DC motors (for rotary decoy system) 16
1035 FoxPro Blackjack 'Wriggler' remote decoy 16
1036 'Calling Crow' feathered dummy with 4 dummy eggs 22
1037 Two Hotline Shrike electric fence units with instructions 55
1038 Box containing 32 x Whitworth internal and external angle thread chasers 

(8-24 T.P.I) 30
1039 Camouflage shooting hide 20
1040 Senator axe in sheath together with a machete, 21½ ins blade with sheath 

(2) 35



1041 Three MTM single clay throwers 12
1042 Two double MTM clay throwers 10
1043 Three double MTM clay throwers 22
1044 Choate Mossberg 500 pistol grip stock with forend action slide assembly 75
1045 Ruger Mini 14 stock with ventilated hand guard 14
1046 Bag containing Opticron eyepices and accessories inc. Opticron HDF 

eyepiece, panhead ball and socket, HR2 eyepiece, and IS Pro eyepiece 70
1047 Leather holster and case of tooling 40
1048 Beretta trap shooters cartridge belt, blue and black canvas, as new 12
1050 Shooting accessories to include prone shooting gloves, Anschutz rear sight, 

red dot sight, bullet mould, barrel cover, hand stop, pocket knives, 
foresight apertures, bipod, and butt spacers 45

1052 Five various folding pocket knives inc. Whitby 24
1053 .22/6mm (blank) Webley Sports Starting Pistol, boxed with instructions 

and cleaning brush, together with two other starting pistols (for parts or 
repair) and quantity of blanks 50

1054 Parker Hale PH25B adjustable rear aperture sight 45
1055 Quantity of shooting accessories inc. gloves, hand warmers, Turner-

Richards whistle set, leather cartridge belt, scope, leather game carrier, 
cased flask set 28

1056 Lifesize resin model of a pheasant 30
1057 Blank firing (percussion cap) revolver 90
1058 18 x Swift speedloaders for 12 bore, on display stand 22
1059 Breda magazine extension kit 26
1060 Box containing cleaning and reloading accessories inc. flasks, spouts, 

cleaning rod, wads, mould tray, rolls of cleaning patches, cleaning fluid, 
primer trays etc. 35

1061 The Stanley Shooters lunch box with two internal compartments and top 
mounted flask 40

1062 Three framed and glazed prints: a limited edition, Spaniels and Pheasant by 
signed Henry Wilkinson, 1/150; two sporting scenes 50



1063 (S58) Four various Percussion and Flintlock Pocket Pistols: 50 bore, 
Belgian with octagonal barrel, boxlock action, bag shaped butt; 50 bore, 
English with round barrel, Birmingham proof marks, scroll engraved brass 
boxlock action, finely chequered half round butt; 50 bore, English with 
octagonal barrel, Birmingham proof mark, engraved nickel silver boxlock 
action and tang, side hammer, concealed trigger, finely chequered half 
round butt; 54 bore English Flintlock over and under, tap action boxlock, 
slide safety, slab sided half round butt

260
1064 (S58) .700 French Percussion Sea Service Pistol, 8 ins half stocked round 

barrel with pinnacle fore sight, steel ramrod, steel lock inscribe with 
makers name, brass fore mount, side plate, furniture and butt cap with 
lanyard ring, numeral and other legends to barrel and woodwork, together 
with .700 percussion sea service pistol, 9 ins round half stocked single 
band barrel, Liege proof mark, steel lock, brass fore mount, furniture and 
flat butt cap with lanyard ring 220

1065 (S58) Three together: 7.5mm Pinfire Double Action Revolver, 3½ ins barrel, 
side mounted extractor rod, plain 6 shot cylinder, sidegate loading, 
folding trigger, wood grips, with 7.5mm pinfire revolver, 3½ ins octagonal 
nickel plated barrel, engraved and fluted 6 shot cylinder, engraved action, 
folding trigger, chequered gutta percha grips, and another 7.5mm pinfire 
revolver, 3½ ins barrel, 6 shot with side mounted extractor rod, folding 
trigger, chequered wood grips (3) 140

1066 (S58) .650 Enfield Percussion Saddle Ring Carbine, 20 ins full stocked 
barrel with iron sights, swivel ramrod, border engraved steel lock stamped 
with Crown, Tower - 1844, brass fore mount, ramrod pipe furniture and 
butt plate, C 39, Qory ad other stamps to woodwork 460

1067 (S58) 20 bore Percussion Sporting Gun, 30 ins barrels, brass mounted 
wooden ramrod, engraved back action locks, nickel silver mounts and 
furniture, shaped stock with brass butt plate 65



1068 (S58) 16 bore Percussion Single Fowling Piece by Fellows, 32 ins two stage 
barrel with gold line inlay, brass mounted wooden ramrod, engraved bar 
action lock inscribed T Fellows, platinum touchhole, border engraved 
scroll furniture with pineapple finial, straight stock with chequered wrist, 
cheek piece and steel butt plate 130

1069 (S58) Two antique pistols: A 20 bore Percussion pistol with 10½ ins 
fullstocked barrel and captive rammer, engraved sidelock, brass furniture, 
together with a 13 bore Flintlock Dragoon pistol with 9 ins fullstocked 
barrel, steel lock, brass furniture and butt cap with steel lanyard ring (2)

240
1070 (S58) Eight various antique percussion pistols, for parts or repair 340
1071 (S58) Three various Flintlock Blunderbuss pistols, for parts or repair 240
1072 A tray containing various antique & reproduction gun parts: locks, butt 

plates, brass and iron furniture, etc 240
1073 French M1874 Gras bayonet with 20½ ins blade 40
1074 (S1) .22 Parker Hale sound moderator 8
1075 Four shooting books inc. The British Shotgun Vols. 1-3 and The Gun and It's 

Development 40
1076 Nine shooting books inc. Early Percussion Firearms and The Gun and It's 

Development 10
1077 Eight shooting books inc. The Powder Flask Book by Riling 18
1078 Box of shooting accessories to include ear defenders, shooting glasses, 

sling, laser sights, air pellets, cleaning kits, and flask holder 24
1079 .303 British rifle cartridge display (inert), together with a vintage tin 

percussion caps, leather pouch, and reloading tool 60
1080 Six brass ornamental cannons and a carriage, brass cast Tomahawk head, 

and small round shield 18
1081 Six brass and copper powder flasks, cartridge belt and holster and a .50 

inert cartridge 65
1082 A 1915 brass shell case, together with two 40mm cases dated 1956 and 

1957 (3) 20
1083 Thirteen shooting related books inc. A History of Marksmanship 16
1084 A .45 barrel blank (30 ins, unchambered) 110



1085 .22 (blank) Webley Target launcher with quantity of .22 blanks 50
1086 Two walnut stock blanks 170
1087 Two inert shells 55
1088 (S1) .308 (Win) Nielsen Sonic 45 sound moderator, no. 007099 35
1089 (S1) .25 Ase Utra S5 10.06 1306 and Ase Utra S5 10.06 1288 sound 

moderators, together with 3 others (RFD sale only) 110
1090 Parabellum Automatic Pistol booklet and set of wood grips 45
1091 Two pistol holsters and 9mm Browning pouch with magazines 12
1092 Bag containing quantity of sight components inc. Parker Hale 40
1093 Three Parker Model T.Z 4/47 sight components (part complete) 100
1094 Aperture sight by John Wilkes 55
1095 Two Parker Hale PH4 sights and two other similar 220
1096 Shooting accessories inc. leather cartridge bag, canvas cartridge bag, ear 

defenders, Webley cleaning kits, slings, duck and other calls, and set of 
chokes and key for Beretta 12 bore 50

1097 12 bore Parker Hale cleaning kit 8
1098 Screw-top oil bottle together with a leather pouch containing cartridge 

extractor, jags, oil, and pull-through 40
1099 Cased Browning cleaning kit 40
1100 Butler Creek rifle stock for Remington 700 BDL 18
1101 Two pistol cases 14
1102 Framed winter themed diptych, framed and glazed pheasants in flight, and 

a framed and glazed print of ducks (3) 10
1103 Beretta multi-function cartridge bag, in blue 40
1104 Boxed Bushnell Videoscope 18
1105 Hawke Tactical red laser sight 12
1106 Boxed thermal imaging camera 150
1107 Two Tetra .223/5.56mm cleaning rods and one Tetra .17 cleaning rod 40
1108 Four Tetra .30 rifle cleaning rods 35
1109 Box containing seven various rifle cleaning rods inc. Tetra Universal 70
1110 Gun wall safe with key 8



1111 Box of shooting accessories inc. cleaning kit, slings, rifle bipod, Milbro 
HD40N illuminated sight, and ear defenders 24

1112 Brady trout fishing bag 45
1113 Gamo Rocker swinging pellet trap, boxed 26
1114 Shooting accessories inc. scope rings, Bisley .22 snap caps, trigger lock, 

Ruger 10-shot magazines etc. 24
1115 Box of cleaning equipment and fluid inc. Browning Legia spray, Bisley gun 

blue and brush heads, Parker Hale combined cleaner etc. 60
1116 Box of shooting accessories inc. Bisley metal snap caps, adjustable butt 

pads, slings, scope mounts, chokes etc. 50
1117 Two NRA FUD decoy packs 35
1118 Two shotgun stocks 120
1119 Set of Parker Hale target sights 60
1120 5000 x .177 Match-Kugeln air pellets 55
1121 5000 x .177 Match-Kugeln air pellets 55
1122 5000 x .177 Match-Kugeln High Speed air pellets 55
1123 Approx. 9000 x .177 air pellets (5500 x Eley Wasp, 4500 x Milbro 

Caledonian) 100
1124 Ten handmade wooden catapults 40
1125 Pair of Campri snow boots, size 11 (used) 20
1126 Scale model of a BMW R-75 Afrika Korps motorbike 35
1127 TomTom machete, Elwell No.2 billhook and two other similar tools 30
1128 GD stirrup pump 14
1129 HSF rifle rest 12
1130 Howa 1500 magazine and spare parts, adjustable recoil pad system, and 

part box of Nosler 6mm head with quantity of Remington No.9½ large rifle 
primers (part boxes) 60

1131 Box with quantity of gun parts for spares or repairs inc. top levers, springs, 
hammers 22

1132 Box of engineers tools inc. Mitutoyo dials 60
1133 Two large reamers 22
1134 Box of assorted Tetra shotgun jags 16



1135 Box of assorted scope mount bases inc. Warne and Leupold Sauer 202 70
1136 Parker Hale PH25C and Parker Hale PH5B aperture sights 170
1137 15-round Erma .22 magazine for M1 rifle 26
1138 Box with ten folding pocket knives and a multitool 28
1139 Ruger Mini 14 synthetic stock, air rifle stock, and Anschutz stock for 

.17Hmr/.22Wmr 22
1140 Four various rifle stocks for Remington, Sako, Ruger and CZ 22
1141 .22/6mm Webley Sports Starting Pistol, with 6 shot bar magazine, in 

original box 45
1142 9mm Python double-action blank firing revolver, with instructions and tin 

of blanks, in foam lined case 50
1143 K98 Mauser bayonet with 10 ins fullered blade stamped '42 cof' and 

'1214bb', with steel scabbard 70
1144 Cased Boremaster digital multi-bore gauge: .410 - 4 bore 130
1145 Evolution RX2 (prescription) shooting glasses, cased 35
1146 Three cased pairs Cougar ear defenders 40
1147 Two MAK folding hunting knives, 3½ ins blade, with leather sheaths 30
1148 Two MAK hunting knives in sheaths, 2½ ins fixed blades 45
1149 Box of various knife handle materials, together with two MAK 4½ ins knife 

blades 26
1150 Box of various torches, mounts, and other illuminators and accessories 35
1151 Cased Tracer LEDRay Tactical 700 kit 35
1152 Cased Binatone walkie talkie set 30
1153 Boxed Pulsar Recon 550R night vision monocular 55
1154 Boxed Wicked Lights A51IR set 75
1155 Pair Jack Pyke camouflage boots, size 11 (used) 24
1156 Box containing 10 various knives 26
1157 Seven various knives inc. Cold Steel Pendleton Lite Hunter, Remington, 

and Stark; together with 6 Casström leather sheaths 110
1158 Tray of sights and sight components inc. Parker Hale PH1, PH50, PH 16D, 

5A; J.H. Steward Ltd.; and Alfred. J. Parker adjustable aperture sight in box
280



1159 Bag of ring scope mounts and swing swivels, with RS Compression Spring 
Kit No.1 65

1160 Box of measuring gauges and tools inc. Draper T1-111 dial, and cased L.S. 
Starrett Co. No.2M micrometer 22

1161 Quantity of reloadable air-cartridges: 24 of .38 for .177, together with 8 
for Saxby & Palmer rifle (5.56mm) with quantity of bullets 30

1162 Two scarce bore-sighting tools: one for .303 British machine guns, 
stamped C.F.B.C. 1916 (glass a/f), the other for .5 Browning, by C. Cowles & 
Co. New Haven CT 24

1163 Bag containing shooting accessories inc. cleaning rods, penknife, ear 
defenders, Tasco scope, etc. together with a spotting scope 40

1164 Cased electronic digital caliper 12
1165 Retro vinyl shooting bag by Eley 6
1166 Kukri knife, 5½ ins blade, with sheath 14
1168 Steel pistol grip cap for Rigby rifle 30
1170 .222 Rem CZ/BRNO magazine 30
1172 Four Brownell's M16 muzzle brakes 60
1173 Boxed 12 bore Webley cleaning kit 16
1178 Two folding knives: Bear MGC with leather holster and Joseph Rogers, both 

boxed 30
1179 Three folding knives: Queen Cutlery Co. #39; Bear & Son with leather 

holster and Schrade 'Old Timer' with leather sheath, all boxed 40
1180 Quantity of large bore, mostly military, brass cases 26
1181 6mm blank Record starting pistol, boxed with instructions 45
1182 Wooden box of 7.62x54R gauges (?) etc 90
1183 Stock for a Weihrauch HW90 22
1184 British Mk9 No.4 bayonet with scabbard 50
1185 No-drill scope mount for No.4 Lee Enfield 55
1186 Two framed and glazed coloured prints of Field Marshall Lord Roberts of 

Kandahar V.C., K.P., C, (23 ins x 33 ins & 16 ins x 20 ins), together with a 
circular oak tea tray by Lord Robert Workshops (d. 16ins) 24

1187 Set of brass wall mounts (for two guns) 12



1188 British WWII entrenching tool head and helve, marked Perks 1944 20
1189 .22 (blank) Italian 6 shot double-action blank-firing revolver 35
1190 8mm Reck PK800 semi-automatic blank-firing pistol 260
1202 Tan leather leg o' mutton gun case, 30 ins 30
1203 Browning Model 5015 black hard plastic transport case, internal length 35 

ins 60
1204 Seeland hard plastic gun case, foam lined interior 12
1205 Leather leg o' mutton gun case, together with a leather gun case, each for 

30 ins barrels (2) 20
1206 Meili (Switzerland) for SIG vintage rifle transport case 22
1207 Tan leather gun case with brass corners, fitted interior for 30 ins barrels; 

together with another gun case, fitted for 30 ins barrels (2) 55
1208 Two wooden pistol cases 8
1210 Black hard plastic foam lined gun case 8
1211 Vanguard padded gun case 8
1212 Two leg o'mutton gun cases for 30 ins barrels 26
1213 Two leather leg o'mutton gun cases for 30 and 31 ins barrels 26
1214 Leather leg o'mutton gun case and shotgun motor case (2) 30
1215 Brady canvas and leather gun case with claret baize lined fitted interior for 

26 ins barrels, with two keys 110
1216 Two canvas and leather gun cases (for restoration), for 30 ins barrels, one 

with part Leech & Sons trade label (2) 22
1217 Aluminium rifle case with eggshell foam lined interior, max. length 51 ins, 

together with a black hard plastic rifle case with eggshell foam lined 
interior, max. length 54 ins (2) 35

1218 A Crocodile skin gun case for restoration, the interior to take up to 31 ins 
barrels 18

1219 Browning over and under gun case, for up to 30 ins barrels 140
1220 Tan leather gun case, fitted interior for 30 ins barrels (for restoration), with 

various cleaning brush heads 35
1252 K.Kahles Helia-Super 27 rifle scope, no. 100623; together with a 3-9x38 

Weaver scope (2) 110
1255 Pulsar N750 Digisight Night Vision Scope (a/f) 160



1256 3-9 x 50 Hawke Fast Mount Mil-dot scope, boxed with mounts and 
instructions 35

1257 4 x 32 Hawke Sport scope with mounts; Single Point dot sight with mounts 
(2) 35

1258 4-12 x 50 Leupold VXR rifle scope with soft cover 170
1259 Optolyth spotting scope in case 55
1262 6-24x56 Nikko Stirling Platinum Nighteater rifle scope 90
1264 4x40 Nikko Stirling Silver Crown rifle scope and 4x32L VOMZ rifle scope (2)

16
1265 Boxed 4x32 compact scope 35
1266 3-9x40 scope with quantity of scope mounts, hoods etc. 10
1267 4x32 rifle scope with mounts, 3-9x50 rifle scope with mounts, and a laser 

sight 20
1268 4-20 x 50FFP Discovery rifle scope, 30mm tube with screw-on sun shade 120
1269 Greenkat spotting scope with tripod 14
1270 3-9 x 40WA Nikko Stirling Gold Crown rifle scope with mounts 28
1271 Boxed BSA Sweet 22 scope 22
1272 Boxed Optisan Mamba 4-16x50 scope 60
1273 20x42 Edgar Brothers scope with mounts 75
1274 3-12x56IR Nikko Stirling Eurohunter scope with covers 40
1275 4.5-14x50 Nikko Stirling Laserking scope 40
1276 4-12x56 Tasco scope and 4-12x40IR Hawke scope with mounts 26
1277 3-9x50IR Hawke Eclipse scope with mounts and 3-9x50 Simmons Deerfield 

scope with mounts 28
1278 Three 3-9x40 scopes: PAO with mounts, Tasco Silver Antler with mounts, 

and Gamo W1PMH 55
1279 6-24x50AOE Jager scope with mounts 24
1280 Greenkat 60mm spotting scope with ring 24
1281 4-16x56 Hawke MTL-Pro scope with mounts 35
1282 3-9x40 Nikko Stirling Gold Crown scope with mounts and a 3-12x50 rifle 

scope 14
1283 Two scopes inc. 2-7x32AO Sabre Airgunner scope 6



1284 15-45x60 spotting scope in bag 28
1285 Boxed 3-24x50 SightMark Wraith 4K Max digital day/night scope 170
1286 Boxed 2-16x32 SightMark Wraith 4K Mini digital day/night scope 280
1287 Boxed Armasight Drone Pro 10x scope 300
1288 Boxed 4-16x50 Burris Eliminator III rifle scope 220
1289 Bag of optics inc. 12x42 Bushnell binoculars, monocular, and 3 other pairs 

binoculars 85
1290 Reproduction No.32 MkII sniper scope 180
1291 4.5-14x50 AOIR Nikko Stirling Panamax scope 26
1292 3-9x50 Tasco scope with mounts, and a Bushnell scope 22
1293 4x40 Nikko Stirling Silver Crown scope with mounts, and a 3-9x40 scope 

with mounts 8
1294 Boxed 4x32 BSA 22 Special scope, and a 8x56 Richter Optik scope 14
1295 No.53 Mk1 Enfield(?) sniper scope with side mount 35
1301 Three mine detector arms, as new 2
1302 Eighteen various gun slips 85
1303 Camouflage hunting screen 18
1304 Stalking/hunting equipment to include red deer call, Allen double sling 

rifle sling, leather deer carrier, game carrier, field butchery set in leather 
pouch, two Harris bipods, two stock mounted cartridge pouches, blue 
vest, leather sling, and Garmin Way Finder with instructions 110

1305 Box of air gun and other shooting spares inc. 50-round leather cartridge 
bag, 3-9x50 scope, air rifle moderator, Brocock air cartridge pump, .22 
barrel, stocks etc. 70

1306 Hoyt Pro Medalist T/D-3 recurve bow set (68" - 43lbs and 65" - 45lbs) in 
case in arrows and accessories 65

1307 Canvas bag of various plastic pigeon decoys 16
1308 Canvas bag containing various camouflage shooting clothing inc. hat, 

scrim net, Jack Pyke camo-net 'Woodland' 2-piece suit, etc. 12
1309 Three rifle bags together with a large rigid shell blue transit bag 26
1310 Four various gun slips 18
1311 Five various gun slips 26



1312 Metal Naval ammunition crate, marked 28 CTGS QF 2Pdr 12
1313 Three various shooting sticks/seats 10
1314 Brady game bag together with a 12-bore leather cartridge belt and two 

cartridge bags 40
1315 Five various gun slips 50
1316 3 Various shotgun slips, two fleece lined 24
1317 Box containing approx. 18 various gun slips 30
1318 Five various gun slips inc. Parker Hale 26
1319 Box containing 10 x Mk4 Fenn traps 65
1320 Hamilton shooting slip stand, in sandstone 35
1321 Box of shooting equipment and accessories to include cleaning kits, gloves, 

12 bore snap caps, leather cased field cutlery set, sight, Yaktrax shoe grips, 
and chokes 18

1322 Four various gun slips 16
1323 Three various gun slips and a Beretta fitted gun cases 24
1324 Three shotgun slips by Emsby 30
1325 Two rigid camouflage shotgun slips 26
1326 Canvas fleece lined shot gun slip, together with two others (3) 20
1327 26 various shooting related titles inc. The Illustrated Book of Pistols, and 

The Illustrated Book of Guns and Rifles 12
1328 Gelert Quickpitch SS camouflage popup shooting shelter 35
1329 Box of shooting accessories and spares inc. Jack Pyke cartridge bag, 

Bettinoli stock, recoil pads, cartridge bag, Lightforce RC150 kit, Hawke 
green laser, Hornady 6.5 Creedmoor die 4x32 scope, 4x40 scope, and one 
other Bushnell scope 35

1330 Large bag of pigeon decoys and 3 geese silhouettes 12
1331 Bag of shooting accessories inc. ear defenders, cartridge belt, gaiters etc. 10
1332 Thirteen shooting and wildfowling related books (2 stacks) 50
1333 Five various gun slips 10
1334 Box of shooting accessories inc. game bag, cartridge bag, game carrier, 

machete, pistol sights, and other spares 14



1335 Large quantity of NSRA targets inc. 'Animal', 'Good Luck', and 'Skirmisher' 
(2 boxes) 40

1336 Leather carry case for single barrel, up to 38 ins 26
1337 Browning Cynergy padded canvas gun slip and a Parsons fleece-lined 

canvas gun slip (2) 22
1338 Six shooting related books inc. boxed set 'Firearms Past and Present' and 

'Pollard's History of Firearms' 12
1339 Nine shooting related books inc. Smith & Smith 'The Book of Rifles', and 

Greener 'The Gun and It's Development' 40
1340 Ten shooting related books inc. 'The Complete Encyclopaedia of Rifles and 

Carbines' 16
1341 Three various padded rifle bags, and a shotgun slips 12
1342 Ameristep hayhouse Blind and shooting blind cushion in carry pack 45
1343 Fishing seat and pouch of fishing tackle 14
1344 Bag of mixed duck decoys: widgeon, teal (male and female), mallard (male 

and female) 50
1345 Bag containing 18 x wood pigeon FUD decoys and 6 x crow FUD decoys 30
1346 Quantity of camouflage netting 12
1347 Two large boxes with quantity of various decoys (pigeon, duck, crow), 

together with associated poles and stakes (6 bundles and bag) 50
1348 Fabarm fitted shotgun case and an Elite Seat shooting seat 10
1349 Tray of solid fuel hand warmers and heat pouches, with pair Deben ear 

defenders 40
1350 Box of shooting accessories to include heated insoles, gloves, slings, ear 

plugs, etc. 55
1351 Three Linden GripStik cartridge collectors 55
1352 Box containing coats and a gilet (used) together with a double shotgun slip 

and a cartridge bag 18
1353 Double ferret box with rabbit nets, line, collar and bell, rabbiting spade 

and 20ft gate net 22
1354 Box containing two lamps with filters, coursing slip lurcher collars, 

muzzles, collars, tether and spike, training dummy 8
1355 Bowman single clay trap 45



1356 3 cage traps: 2 x rabbit and 1 x eel 28
1357 Large box of shotgun stocks 35
1358 Camouflage bag with quantity of gun slips; together with a folding seat 45
1359 Bound copies Word War II Vols.1-8 8
1360 Senich, P.R. 'The German Sniper1914-1945' (1st Ed.); together with nine 

other volumes on World Wars and the military including Andrews, C.F. 
'Vickers Aircraft Since 1908', identification manuals for .303 British Service 
Cartridge, Rescue Service Manual, and other literature 60

1361 Large box of books on gunsmithing, reloading, and firearm identification 
inc. 'Pistol Smithing', 'The Gun and It's Development', 'Lugers At Random' 160

1362 Two large boxes of shooting related books and magazines inc. Guns Review, 
Gun Target, American Rifleman, Gun Digest etc. 16

1363 Box of assorted Bisley and other cleaning brushes and mops 90
1364 Seven various 3-9x40 scopes inc. SMK 80
1365 Box of shooting accessories inc. cleaning kit, RCNBS .308 Weatherby Mag 

die set, carry bag, gloves etc. 26
1366 Box of shooting accessories inc. cleaning kit, bore snakes, knife sharpener, 

etc. 20
1367 Box containing approx. 60 over and under shotgun forends for over and 

under and side by side 55
1368 Box of shooting accessories inc. Caldwell targets, cased cleaning kits (rifle 

and shotgun), fibre optic tubes, Inhibitor 20 gauge plugs, Inhibitor VCi Pro 
chips etc. 24

1369 Bench rest in carry bag 70
1370 Orange and black shooting bag with quantity of shotgun coaching 

equipment inc. ear defenders, mini tripods etc. 45
1371 Box of shooting accessories and equipment to include LED head torch, 

FoxPro Spitfire unit, Laser bore sighter, Ruger scope rings, game call, Mil-
Tec fire steels, Browning lock, holsters, etc. 90

1372 Quantity of rile maintenance and cleaning accessories 8
1373 Camouflage shooting umbrella, gun rest, and Pro-Shot .27 rifle cleaning 

rod 85
1374 Ladder and tree seat in camouflage 110



1375 Large box of camouflage shooting clothing and accessories to include: 
Under Armour base layer, trousers, t-shirts, hoods, gloves, hats, and 3 
coats 35

1376 Cabela's Outdoor Gear Dry-Plus thermo suit in woodland camouflage 
comprising jacket and bib trousers, size L/L 85

1377 Deerhunter thermo suit in mossy oak camouflage comprising jacket (size 
50) and bib trousers (size 54) 80

1378 Camouflage backpack by Redhead and a military style backpack (2) 35
1379 Large Eberlestock tactical rucksack 45
1380 Green padded gun slip with 3 rifle cleaning rods 14
1381 Metal ammunition tin, wooden pistol box, and one other plastic pistol 

case 10
1382 Box containing 3 Enfield stocks and 2 forends, quantity of 7.62mm 

machine gun links, together with quantity of gun spares inc. oil bottles 85
1383 Three various gun slips: canvas and leather; nylon fleece lined; nylon 

padded 12
1384 Two-piece tweed shooting suit (jacket size 40, breeks w.34) and two other 

pairs of breeks in moleskin and tweed (size 36) 28
1385 Swiss Arms rifle bag 8
1401 Three-piece woollen shooting suit by Cox Moore for Austin Reed (jacket, 

waistcoat, breeks) 35
1402 Kurt Thune prone shooting jacket (size unknown) 26
1403 Kurt Thune prone shooting jacket (size 62) 70
1404 Kurt Thune prone shooting jacket (size 50) 28
1405 Kurt Thune prone shooting jacket (size ladies 48) 22
1406 AHG prone shooting jacket (size 62) 45
1407 AHG prone shooting jacket (size 58) 26
1408 AHG prone shooting jacket (size 54) 26
1409 AHG prone shooting jacket (size 52) 22
1410 Deerhunter leather gilet, size 52, and a pair of William Evans trousers in 

olive green, size 42R 60
1411 Barbour tweed and leather shooting jacket (approx. size 46) 70



1412 Hucklecote woollen shooting suit: coat size 44, and two pairs Plus Two's 
size 40 65

1413 John Partridge Goretex coat in green size XL, together with 2 other wading 
jackets 24

1414 Quantity of camouflage shooting clothing inc. Sherwood jacket XXL, 
combat smock 170/112, Jack Pyke field jacket XL, DPM field jacket 
180/96, Crane gloves, and a balaclava 22

1415 Quantity of shooting clothing inc. Mountain Warehouse softshell jacket 
size XL, Jack Daw gilet size XL, TopGun breeks size M, and two other gilets 20

1416 Five shooting coats: Atlantic Bay padded jacket size L, Sherwood coat size 
XL and XXL, TopGun Ltd. size L, and Country Estate quilted jacket size XL

28
1417 Tarland Tweed coat, size XL, as new 95
1418 Dorset tweed coat, size 3XL, and Dorset shooting vest, size XL/54, each as 

new 160
1419 Laksen Esk Field jacket size XL/54, and 2 x dress vest size XL/54, each as new

100
1420 Two Laksen Melville shooting vests, size XS/34, 2XL/44, and a Laksen Esk 

dress vest size 3XL/58, each as new 85
1421 Laksen Melville top coat, size M/38, as new 130
1422 Laksen Melville coat, size L/40, as new 85
1423 Laksen Melville top coat, size L/40, as new 90
1424 Laksen Melville top coat, size XL/42, as new 95
1425 Three women's Laksen Kodiak hunting jacket, size 3XL, as new 150
1426 Three women's Laksen Kodiak hunting jacket, size XL/42, as new 150
1427 Three pairs of gent's shooting trousers, various sizes, as new 90
1428 Three pairs gents Laksen Kodiak hunting trousers, size 50/90, as new 130
1429 Three pairs gents Laksen Kodiak hunting trousers, size 52/94 and 2 x size 

54/98, as new 110
1430 Two Laksen Astor knit jumpers in orange size 3XL, and Beretta Silver Pigeon 

vest, size 3XL, as new 50
1431 Two gents checked shirts size XXL, and two Beretta Thermal Pro gilets size 

XXL, as new 75



1432 Three Beretta shooting vests, size XXL, as new 70
1433 Three Beretta shooting vests and a Beretta gilet, size XL, as new 75
1434 Three Beretta shooting vests, size L, as new 75
1435 Three gents shirts, size M, and a Beretta Gamekeeper vest, size M, as new 65
1436 Seven assorted Beretta shooting vests, size M, as new 95
1437 Musto gents polo short and shooting vest size S, and a Beretta shooting 

vest, size S, as new 22
1438 Three ShooterKing women's gilets in maroon, size 2 x M and 1 x L, as new 22
1439 Two ShooterKing women's gilets in maroon, size XL, as new 20
1440 Shooterking women's gilet in maroon size S, and a Musto cable knit jumper 

in magenta, size 12, as new 12
1441 Three pairs Laksen Dunmhor tweed breeks, size 31,32,37; and two pairs 

Melville breeks, size 34/XS and 36/S, as new 110
1442 Four pairs gents Laksen Melville breeks, size 38/M, as new 95
1443 Three pairs women's Laksen Kodiak hunting trousers, size 38,40,44, and 

four Melville skirts, size 2 x XS, S, M; as new 110
1444 Laksen Melville shooting vest, and two Laksen tweed news boys caps, size 

62, as new 55
1445 Two Laksen tweed deerstalkers, size 57, as new 30
1446 Four Laksen Melville tweed caps, size 59, and two Bruar tweed caps, as new

45
1447 Four Laksen Melville tweed caps, size 58, and two Bruar tweed caps, as new

45
1448 Three Laksen Melville tweed caps and a News Boys cap, size 57, with a Bruar 

tweed cap, as new 35
1449 Boxed pair Huntsbury Wellington boots, size 11 65
1450 Boxed pair Le Chameau Vierzernord Wellington boots, size 10.5 120
1451 Brattonsound RL7+ Sentinel Plus gun cabinet, with internal locking 

compartment, two sets of keys h.60 ins x w.16 ins x d.13½ ins 200
1452 Brattonsound RL7+ Sentinel Plus gun cabinet, with internal locking 

compartment, two sets of keys h.60 ins x w.16 ins x d.13½ ins 200
1453 Brattonsound SL5+ 5 gun security cabinet with internal locking 

compartment, with keys 120



1454 Brattonsound RL5+ 5 (extra deep) gun security cabinet with internal 
locking compartment, with keys, h.60 ins x w.10½ ins x d.13½ ins 170

1455 3 gun steel security cabinet with two sets of keys, h.52 ins x w.7¾ ins x 
d.8½ ins 65

1456 Volkskluis steel security cabinet, with space for 4 guns and shelving, two 
keys, h.51 x w.17 ins x d.13½ ins 55

1457 Volkskluis steel security cabinet, with space for 8, two keys, h.51 x w.17 ins 
x d.13½ ins 40

1458 Steel security cabinet with internal space for 3 guns with shelving, 2 keys, 
h.48 ins x w.12½ ins x d.12 ins 35

1459 Chubb London security safe with internal drawers and shelving, 1 key, 
h.50½ ins x w.26½ ins x d.25½ ins 40

1460 Reliance (by John Tann) security safe with two internal drawers, 1 key, h.49 
ins w.30½ ins d.26½ ins 20

1461 Air rifle steel security cabinet 28
1462 Two matching 15-drawer cabinets by Daiwa, each h.52 x w.14¼ x d.18 ins 

(2) 110
1501 .177 Lion underlever air rifle, hooded blade foresight, adjustable rear 

sight, nvn 50
1502 5.5mm Stoeger X20 break barrel air rifle, moderated barrel, boxed with 

scope, with quantity of pellets 120
1503 .177 break barrel air rifle, sighted barrel, nvn 22
1504 .22 (blank) Reck (West German) lever-action carbine, nvn 140
1505 .177 (Umarex) Walther lever-action air rifle, open sights, 8-shot rotary 

magazine, mounted 4x32 scope, W30615669 110
1506 .177 Gem break action air rifle, part-octagonal barrel, steel crescent butt 

plate, nvn 50
1507 8mm (blank) Bruni 1894 blank firing rifle 160
1508 6mm BB Umarex Legends Co2 airsoft 'Cowboy' rifle, boxed 55
1509 (RFD sale only) The action and stock of an FX Impact pre-charged air rifle, 

with 3-12 x 50 Hawke vantage scope, no. FX181981 130
1510 .177 Gamo PT80 Dark Ltd. Co2 air pistol, no. 04-4C-621626-23, with 6 

rotary magazines, cased with instructions 35



1511 .22 BSA break barrel air rifle - for spares or repair 26
1512 .22 Gamo Coyote pre-charged air rifle, no. CY221939 150
1602 6mm Super P226 Model BB gun, boxed 6
1603 .22 (blank) Italian Precise 880 blank firing starting revolver, boxed 22
1604 Boxed pair of Apache replica .44 revolvers 60
1605 .177 Pioneer break barrel air pistol with 3 tins of pellets and paper targets, 

no. G6435 22
1606 Three .177 'The Gat' air pistols, with accessories 85
1607 Approx. 12 various BB guns 80
1608 .22 SMK XTS3 break barrel air pistol, Walther electronic point sight, nvn 24
1609 Lapco 'The Grey Spirit' paintball gun, in soft carry case with accessories inc. 

box of paintballs 55
1610 Three air pistols: Milbro Mod.2; The 'Dolla' Mark II; Diana Mod.2 55
1611 4.5mm BB ASG Ingram M11 BB pistol, with magazine, no. 19J09597 30
1612 4.5mm Tanfoglio Co2 BB pistol, boxed (no mag), together with a 4.5mm 

ASG CZ 75D Co2 BB pistol, boxed (no mag) (2) 40
1613 Bag of air gun parts for spares or repair inc. Webley Tempest, Webley 

Premier, Webley Senior frames/barrels 85
1614 Boxed 6mm G17 Model BB gun 4
1615 MGC P.38 model pistol with holster; MGC .357 Combat Magnum model 

revolver with holster (2) 35
1616 Two .22 blank firing revolvers: Phoenix Arms Co. and Italian MFG 'Colt 

Python' 65
1651 (S2) The stock and action of a 12 bore double hammer gun by J. Blanch & 

Son, nvn; The stock and action of a .410(?) single hammer by W.W. 
Greener, nvn (2) 28

1652 (S2) The stock and action of a 12 bore double hammer gun by William 
Powell & Sons, nvn 20

1653 (S2) The stock and action of a 12 bore double hammer gun 4
1654 (S2) The stock, action and forend of a 12 bore boxlock non-ejector by 

Armstrong & Co., acanthus scroll engraved action, 14 ins straight stock, 
no. 41481 2



1655 (S1 - RFD sale only) Two Parker Hale Enfield percussion rifle barrels (black 
powder proof): 1 x .577, 38½ ins (nipple removed), blade and tangent 
sights, no. 5516; 1 x .451, 32½ ins with protected pillar and tangent sights, 
no. 876 (2) 50

1656 (S1 - RFD sale only) An in-the-white .500 rifle barrel (unchambered), length 
including part-machined breech block, length 28¼ ins, nvn 22

1657 (S2 - RFD sale only) Two pairs of 20 bore over and under in-the-white 
barrels (bores measure .609"), length 30 ins 75

1658 (S2 - RFD sale only) A set of in-the-white drilling-type barrels (all smooth 
bored) approx. 28 bore, length 28 ins 12

1659 (S2) The stock, action and forend of a 12 bore double hammer gun for F. 
Joyce, no. 2735 4

1660 (S2) The stock, action, and forend of a 12 bore CZ, 14½ ins stock, no. 1-
022447-88 4

1661 (S2) The stock and action of a 12 bore Browning over and under, 14¼ ins 
stock, no. 42016S74 70

1662 (S2) The stock action and forend of a 12 bore Remington 1100 semi-
automatic, 3 shot, no. N502465V 60

1663 (S2) The stock, action, and forend of a 12 bore Pioneer boxlock non-
ejector, no. 28360 2

1664 (S2) The stock, action, and forend of a 12 bore Belgian double hammer gun, 
14½ ins stock, no. 59873 2

1665 (S1) .17 (Rem) Remington Model 700, stock and action only, no. 
C6625775 140

1666 (S2) The stock, action and forend of a 12 bore Remington 1100 semi-
automatic, 15 ins left-handed stock, no. 1179 130

1667 (S2) The stock action and forend of a 12 bore double hammer gun by 
Trulock Brothers, no. 5392 4

1668 (S2) The stock, action and forend of a 12 bore sidelock, 14 ins stock, nvn 16
1669 (S2) The stock action and forend of a 12 bore English boxlock non-ejector, 

nvn 2



1702 (S1) .22 Puma Hunter bolt action rifle, 14½ ins screw cut barrel, rear sight, 
10-shot magazine, black synthetic stock with sling swivels, no. 1051224

10
1703 (S1) .22 Valmet M55 bolt action target rifle, 29½ ins heavy barrel, 

thumbhole target stock (butt pad missing), no. 5937 22
1704 (S1) .220 (Swift) Ruger M77, bolt action, internal magazine, 24 ins barrel 

threaded for moderator, pistol grip stock with recoil pad and swivel studs, 
fitted 1ins scope rings, no.73-53129 110

1705 (S1) .45 Ardesa Kentucky percussion target rifle, 33 ins octagonal barrel 
(black powder proof) fullstocked and with wooden ramrod, tunnel and 
Creedmoor match sights, steel lock with brass furniture and crescent butt 
plate, no. 14-13-041660-08 40

1706 (S1) .17 (HMR) ISSC Spa, straight pull, 10 shot magazine, 20 ins barrel 
threaded for moderator, black synthetic pistol grip stock, integral scope 
rail, no.E001148 45

1707 (S1) .22 FX Cylone PCP FAC air-rifle, thumbhole pistol grip stock, mounted 
4-16x50 AO Hawke Nite-Eye scope and moderator, no. FX23326 (no 
magazine) 130

1708 (S1) .22 Winchester Model 290 semi-automatic rifle, 21 ins barrel with 
open sights, tube magazine, black receiver, pistol grip stock with sling 
swivel, no. B1125147 35

1709 (S1) .45 Palmetto Wesson percussion black powder target rifle, 28 ins 
heavy octagonal barrel with blade and buck-horn sights, wooden ramrod, 
steel lock with full colour, double set triggers, steel scroll trigger guard, 
slightly curved stock with inset patch pocket and steel crescent butt plate, 
no. 034387 65

1710 (S1) .22 Marlin Model 795 semi-automatic rifle, 17 ins threaded barrel 
(capped), open sights, 10 shot magazine, black synthetic stock, no. 
92434433 8

1711 (S1) .22 Marlin semi-automatic rifle, 17 ins bull barrel screwcut for 
moderator (muzzle brake fitted), 10 shot magazine, synthetic half pistol 
grip stock with sling swivels studs, no. 03213618 8



1712 (S1) .22 Marlin Model 49DL semi-automatic rifle, 22 ins barrel, open 
sights, tube magazine, Tasco Golden Antler scope, half pistol grip stock, no. 
25328211 10

1713 (S1) 7.62mm bolt action target rifle, 28 ins heavy barrel with tunnel 
foresight (missing element), pistol grip stock, no. W210388 12

1714 (S1) .22 Marlin Model 7000 semi-automatic rifle (no magazine), 18 ins 
heavy barrel, 4 x 32 scope on Weaver rings, black composite stock, no. 
02138370 10

1715 (S1) .22 Marlin Glenfield Mod.20 bolt action rifle, 21 ins barrel, mounted 
4x40 Viking scope, pistol grip stock with sling (no magazine), no. 
23715499 8

1716 (S1) .22 Krico semi-automatic rifle, 23½ ins screwcut barrel, 10-shot 
magazine, pistol grip stock with sling swivels, no. 296851 14

1717 (S1) Two bolt-action rifles: .223 (Rem) Weatherby Vanguard, 24½ ins 
screwcut tapered barrel, internal magazine with hinged floorplate, fitted 
scope mounts, composite pistol grip stock, no. VB037019; .22 CZ Model 
99 Precision, 22 ins screwcut barrel, blade and ramp foresight, 5-shot 
magazine, pistol grip stock, no, 20057 (2) 80

1718 (S1) .22 CZ 452-2E ZKM bolt-action rifle, 17 ins screwcut barrel, 2 x 5-shot 
magazines, fitted scope rings, black synthetic stock, with instructions, no. 
A341827 45

1719 (S1) Two rifles: .223 (Rem) CZ BRNO bolt-action rifle, 21½ ins screw cut 
barrel, internal magazine with hinged floorplate, ring mounted 3.5-10x50 
Simmons Whitetail scope on pic rail, pistol grip stock with recoil pad, no. 
43151; .22 Savage Model 4C bolt-action rifle, 23 ins barrel, blade and 
folding leaf sights, with additional Parker Hale PH16D back sight, 5-shot 
magazine, mounted 4x40mm Optima scope, pistol grip stock with leather 
sling, no. 981 (2) 90

1721 (S1) .243 (Win) Sako AII bolt-action rifle, 23 ins screwcut barrel, receiver 
cut scope grooves, internal magazine with hinged floorplate, semi pistol 
stock with Sako butt pad, sling swivel studs, no. 364056 150



1722 (S1) .22 Marlin 995SS semi-automatic carbine, 13½ ins screwcut stainless 
steel barrel (fitted Parker Hale moderator), 10 shot magazine, 3-9 x 40 AGS 
scope, black synthetic stock with sling swivel studs, no. 04219922

8
1723 (S1) Two rifles: .22-250 Mauser K98 bolt-action sporting rifle, 24 ins 

screwcut heavy barrel, internal magazine hinged floorplate, pistol grip 
stock with thumbhole cutout and recoil pad, no. 5542; .22 Sabatti Sporter 
semi-automatic rifle, 17½ ins screwcut barrel, blade and folding notch 
sights, 10-shot magazine, pic rail, pistol grip stock, no. 13958 (2) 45

1724 (S1) .22-250 Ruger M77 Mark II bolt-action rifle, 22½ ins screwcut barrel, 
internal magazine with hinged floor plate, receiver cut with dovetail scope 
grooves, no. 783-37784 100

1725 (S1) .22 (Win Mag) Remington 597 Magnum semi-automatic rifle, 20 ins 
barrel (screw-cut for moderator, capped), 5 shot magazine, black 
composite stock, no. A2911208M 24

1726 (S1) .243 (Win) Midland Gun Co. bolt action rifle, 24½ ins barrel, Mauser 
action with internal magazine, 6-18 x 50 Bushnell Trophy XLT scope black 
composite stock with recoil pad, no. 08525 35

1727 (S1) .243 (Win) Parker Hale bolt-action rifle, 24 ins heavy barrel, receiver 
fitted scope blocks, Mauser action with internal magazine, Monte Carlo 
stock with recoil pad, no. B06764 60

1728 (S1) .7.62 x 51mm Remington Model 1917 bolt-action target rifle, 28 ins 
heavy barrel, tunnel foresight, Parker Hale PH5B MkVII rear sight, pistol 
grip stock with forend rail and adjustable hand stop, no. 77164 45

1729 (S1) .308 (Win) Custom bolt-action target rifle, 27½ ins ins heavy stainless 
steel barrel by Border Barrels, screw-cut and fitted with stainless steel 
muzzle break, CIL Model 950 T action (Savage) with custom bolt handle 
and mounted weaver rails, pistol grip target stock with Karsten adjustable 
cheek piece, Pachmayr recoil pad, no. A239640 55

1730 (S1) .22 Anschutz Match 54 bolt-action target rifle, 26 ins heavy barrel, 
pistol grip stock, no. 738976 28



1731 (S1) .22 Vostock CM-2 bolt-action target rifle, 27 ins heavy barrel with 
tunnel and adjustable aperture sights, adjustable forehand stop, pistol grip 
target stock, no. M-2082 12

1732 (S1) 7.62 x 51mm Fulton Regulated P17 bolt-action target rifle, 27 ins 
heavy barrel, tunnel fore sight, internal magazine, pistol grip stock with 
forend rail and sling swivels, no. W121119 60

1733 (S1) Two .22 CZ BRNO bolt-action rifles, both with a 24½ ins screw-cut 
barrel (one with sights removed), 5 & 10 shot magazines, no's. 269914 & 
203601 (2) 130

1734 (S1) Two .22 Vostock CM-2 bolt-action target rifles, no's. K-566 & 182 (2) 26
1735 (S1) .22 Anschutz bolt-action target rifle, 23 ins heavy barrel, 3-9 x 40 

Kassnar scope, pistol grip thumbhole stock, no. 99434 65
1736 (S1) Four rifles: .22 CZ 513 'Farmer' bolt-action (no magazine), 21 ins screw-

cut barrel, 3-9 x 40 Simmons scope, no. 569966; .22 CZ semi-automatic 
(no magazine), 22 ins barrel, screw-cut with fitted moderator, 3-9 x 50 
Tasco scope, no. 59807; .22 Voere bolt-action, 21 ins barrel, 10 shot 
magazine, no. 564143; .22 Voere semi-automatic (no magazine), 21 ins 
barrel, no. 123991 (4) 50

1737 (S1) Two Remington Model 597 semi-automatic rifles - for parts or repair 
(no magazines), no's. 2726684 & A2777135 (2) 10

1738 (S1) .22 CZ BRNO Model 2-E bolt-action rifle, 24 ins screw-cut barrel 
(capped) with open sights, 5 shot magazine (+1 x 5 shot magazine; 3 x 10 
shot magazines), semi pistol grip stock, no. 361354 45

1739 (S1) 5.5mm Air Arms S400 Xtra multi shot pre-charged FAC air rifle (L/H), 
Monte Carlo stock with raised cheek piece, recoil pad and sling swivels, no. 
027194 (no mag) 80

1740 (S1) .22 (WMR) Zavasta bolt-action rifle, 20 ins barrel with fitted 
moderator, 5 shot magazine, 6-25 x 56 Millett scope, no. 010083 50

1741 (S1) .22 Ruger 10/22 semi automatic carbine, 18 ins barrel, open sights, 
with magazine, semi pistol grip stock with sling swivels, no. 24773660 45

1742 (S1) 5.5mm FX Gladiator FAC pre charged straight-pull air rifle (no 
magazine), barrel threaded for moderator (capped), black composite pistol 
grip stock, no. FX23644 45



1743 (S1) Two black powder pistols for parts/repair: .45 Ruger Old Army, no. 
145-89326& .44 Italian, no. R261648 (2) RFD SALE ONLY 130

1744 (S1) .22 Anschutz Match 54 bolt-action target rifle (adapted l/h bolt), 27 
ins heavy barrel with Anschutz target sights, l/h pistol grip target stock, no. 
70143 120

1745 (S1) .22 W.W. Greener martini action rifle, 25½ ins barrel with open sights, 
no. 027315 - missing stock 30

1746 (S1).22 CZ BRNO Mod.1 bolt action rifle, 22½ ins barrel with open sights, 
pistol grip stock, no. 30066 (missing magazine) 35

1747 (S1) .22 Remington Speedmaster Model 552 semi-automatic rifle, 22½ ins 
barrel with open sights, tube magazine, pistol grip stock, no. A1720657

35
1748 (S1) .451 Parker Hale percussion target rifle, 32 ins barrel with tunnel and 

tangent sights, with additional Creedmoor rear sight, steel cleaning rod, 
lock stamped Parker Hale, brass furniture and butt plate, no. 1329 260

1749 (S1) .44 ASM Remington percussion revolver, 8 ins barrel (black powder 
proof), captive rammer, 6-shot cylinder, brass trigger guard, wood grips, 
no. 96096, with pouch 40

1750 (S1) .22 Avenger, pcp, multi shot air rifle, dual pressure guages, external 
adjustable regulator, side lever action, picatinny type scope rail, black 
synthetic stock, nvn 35

1751 (S1) .22 BRNO Model 2-E-H, bolt action, 5 shot magazine, 17 ins barrel 
threaded for moderator, scope grooves, swivel studs, no.416195 20

1752 (S1) .22 Anschutz Modell Match 64 Target rifle, bolt action, 26 ins heavy 
barrel, fore sight block, aperture rear sight, ergonomic target stock with 
adjustable butt plate, hand slide rail, side mounted 10 shot holder, 
no.739092 110

1753 (S1) .22 (Hornet) Anschutz Mod. 1730, bolt action, 23½ ins sightless barrel, 
scope grooves, Monte Carlo stock, swivel studs, no.1377990; .22 Voere, 
semi automatic, 21 ns barrel threaded for moderator, tangent rear sight, 
Monte Carlo stock, no.177285; .22 BSA Sportsman Five, bolt action, 25 ins 
barrel, original iron sights, no.KA28872 100



1754 (S1) .22 CZ 452-2E ZKM, bolt action, 5 shot magazine, 14 ins barrel 
threaded for moderator (moderator available), scope grooves, black 
synthetic stock, no.844796 35

1755 (S1) .22 Anschutz Modell Match 64 Target Rifle, bolt action, 26 ins heavy 
barrel, element fore sight, ergonomic target stock with adjustable butt 
plate, hand stop, no.1106603 65

1756 (S1) .22 BRNO Mod 2. bolt action, 5 shot magazine, 14 ins barrel threaded 
for moderator, scope grooves, no.269605 20

1757 (S1) .22 BRNO Mod 2. bolt action, 5 shot magazine, 17 ins barrel threaded 
for moderator, scope grooves, sling swivels, no.10513 26

1758 (S1) .22 BRNO Mod 581, semi automatic, 5 shot magazine, 21½ ins barrel 
threaded for moderator, bead fore sight, folding leaf rear sight, scope 
grooves, sling swivels, no.43193 24

1759 (S1) .22 Ruger 10/22 semi-automatic carbine, 18 ins screw cut barrel 
(capped), open sights, mounted 3-8x40 Bushmaster scope, with magazine, 
no. 247-94872 40

1760 (S1) .22 CZ BRNO Mod.2 bolt action rifle, 24½ ins screw cut barrel, blade 
and tangent sights, mounted 3-9x40 Hawke scope, with magazine, no. 
23350 40

1761 (S1) .22 CZ 452-2E ZKM bolt action rifle, 17 ins screw cut barrel (capped), 
mounted 3-9x50 scope, black synthetic stock, with magazine, no. 
A367200 75

1762 (S1) .22 BRNO Model 581 semi-automatic rifle, 21 ins screw cut barrel, 
hooded blade and leaf sights, with magazine, no. 45812 28

1763 (S1) .22 CZ 511 semi-automatic rifle, 21½ ins screw cut barrel, with 
magazine, no. 64882 24

1764 (S1) .22 London Small Arms bolt action training rifle, 24 ins barrel with 
protected blade front sight and ramp rear sight, half pistol grip stock with 
maker's stamp, brass butt plate, no. 2959 75

1765 (S1) .38(Spl)-.357(Mag) Rossi Model 92 lever action rifle, 24 ins stainless 
steel octagonal barrel, open sights, tube magazine, straight stock with 
crescent butt plate, no. SK124632 240



1766 (S1) .22 Winchester Model 290 semi-automatic rifle, 19½ ins barrel, tube 
magazine, mounted 4x32 Vista scope, half pistol grip stock, no. B1954744

8
1767 (S1) .22 Remington Model 597 semi-automatic carbine, 19 ins heavy barrel 

threaded for moderator, 5-shot magazine, semi pistol grip stock with 
swivel studs, no.2784387 22

1768 (S1) .22 Remington Speedmaster 552 semi-automatic rifle, 21 ins barrel 
with blade foresight, tube magazine, mounted 6x44 Nikko Stirling 
Diamond scope, no. B1589466 35

1769 (S1) .243 (Win) BSA bolt action rifle, 24 ins screw cut barrel (capped), 1 ins 
scope rings, internal magazine with hinged floorplate, pistol grip stock, no. 
11R6515 55

1770 (S1) Two rifles: .22 BRNO Mod.2 bolt action rifle, 24½ ins screw cut barrel, 
open sights, mounted 4x40 Hunter scope, 5-shot magazine, with sling, no. 
289996; .22 BSA Supersport 5 bolt-action rifle, 22½ ins screw cut barrel, 
open sights, 5-shot magazine, no. 104S (2) 50

1771 (S2) Two rifles: .22 Ruger 10/22 semi-automatic carbine, 19½ ins barrel 
with blade and leaf sights, with magazine, no. 256-89468; .22 Ruger 77/22 
bolt action, 19½ ins screw cut barrel, with magazine, no. 703-79922 (2)

150
1772 (S1) .44 Pietta Remington black powder percussion revolver, 6½ ins 

octagonal barrel, brass frame, 6 shot cylinder, wood grips, no. 244934 18
1773 (S1) .44 Euroarms Rogers & Spencer black powder percussion revolver, 7½ 

ins octagonal barrel with captive rammer, 6 shot cylinder, wood grips, no. 
C20686 45

1774 (S1) .44 Uberti Remington black powder percussion revolver, 7½ ins 
octagonal barrel with captive rammer, 6 shot cylinder, brass trigger guard, 
wood grips, no. 134466, with carry case and field tool 28

1775 (S1) .22 Puma Hunter bolt action carbine, 16 ins screw cut barrel, hooded 
blade foresight, 10-shot magazine, mounted 3-9x40 Tasco scope, sling 
swivels, no. 1050766 8



1776 (S1) .22 Sabatti Sporter semi-automatic rifle, 18 ins barrel with fitted 
muzzle break, blade foresight, receiver mounted 3-9x40 Nikko Stirling 
Mountmaster scope, with magazine, no. 13103 10

1777 (S1) Two rifles: .22 Voere semi-automatic, 16½ ins barrel with Parker Hale 
moderator and leaf sight, with magazine and canvas sling, no. 251121; .22 
Winchester Model 77 semi-automatic (left-handed bolt), 22 ins barrel with 
open sights, tube magazine, pistol grip stock with leather sling, no. 
133083 (2) 12

1778 (S1) .22 Anschutz Model 520/61 semi automatic rifle, 23½ ins barrel, 
hooded blade and folding sights , 10-shot magazine, pistol grip stock with 
sling, no. 084936 18

1779 (S1) .22 CZ 452-2E ZKM American bolt action rifle, 22 ins barrel, 5-shot 
magazine, pistol grip stock with adjustable butt, no. A100440 55

1780 (S1) .308 (Win) Sauer rifle barrel, 22 ins screw cut and capped, CIP proof, 
no. BL6170 130

1781 (S1) Two rifles: .22 Anschutz Match Model 1807 bolt action target rifle, 26 
ins heavy barrel, tunnel foresight, aperture rear sight, target stock, no. 
226855; .22 Vostok bolt action target rifle, 29 ins heavy barrel with target 
sights, double set trigger, target stock with adjustable butt plate, no. T144 
(2) 100

1782 (S1) Two Anschutz Model 1411/13 Match 54 target rifles: 27 ins heavy 
barrel, tunnel and rear aperture Anschutz sights, target stock with hand 
stop, no. 50237; 27 ins heavy barrel, dovetail blocks, target stock with 
adjustable butt plate, no. 50274 (2) 150

1783 (S1) Three .22 Anschutz Match 64 bolt-action target rifles, each with 26 ins 
barrel: no. 849403; no. 738996; no. 648690 (3) 200

1784 (S1) Two .22 Ruger 10/22 semi-automatic carbines, each 18 ins barrel with 
open sights, no magazines: no. 241-53848; no. 241-35085 60

1785 (S1) Two rifles: .22 Marlin Model 995SS semi-automatic carbine, 17½ ins 
stainless steel barrel, 10-shot magazine, no. 03183460; .22 Puma Hunter 
bolt action carbine, 14½ ins screw cut barrel, 10-shot magazine, no. 
1051040 (2) 10



1786 (S1) .22 CZ 452-2E ZKM bolt action rifle, 24 ins barrel with Parker Hale 
moderator, with magazine, pistol grip stock, no. 596529 55

1787 (S1) .22 Anschutz Mod. 54 Supermatch bolt action target rifle, 28 ins heavy 
barrel, tunnel foresight and dovetail sight blocks, target stock with forend 
rail, hand stop, and adjustable butt plate, no. 23928 90

1788 (S1) .308/7.62mm Musgrve bolt action target rifle, 31 ins stainless steel 
heavy barrel, tunnel foresight, A.J. Parker TZ K/68 rear sight, target stock 
with forend rail, no. MEB1 130

1789 (S1) .22 BSA Supersport Five bolt action rifle, 22 ins screw cut barrel, blade 
and tangent sights, 5-shot magazine, no. T3149SB 18

1790 (S1) .22 Anschutz Match 54 bolt action target rifle, 26 ins heavy barrel, 
dovetail sight blocks, target stock with forend rail and hand stop, no. 
48697 85

1791 (S1) .22 Anschutz Match 64 bolt action target rifle, 26 ins barrel screw cut 
for moderator, target stock with forend rail and hand stop, no. 918691

60
1792 (S1) Two FN Browning semi-automatic rifles: .22 (Short), 19 ins barrel with 

open sights, 21838; .22(lr), 19 ins screw cut barrel, open sights, no. 
167842 (2) 110

1793 (S1) .22 Ruger 10/22 semi-automatic carbine, 18½ ins barrel with fitted 
moderator, with magazine, mounted 6x40 BSA Deerhunter scope, no. 254-
33547 35

1794 (S1) .243 (Win) Ruger M77 Mark II bolt action rifle 23 ins screw cut barrel 
with Stalon X moderator (no. 82447), internal magazine with hinged 
floorplate, pistol grip stock, no. 782-74667 (a/f - cracked at wrist)

40
1795 (S1) .22 Daystate Huntsman pre-charged FAC air rifle, Monte Carlo stock 

with recoil pad, no. 0878 55
1796 (S1) .22 CZ 452-2E ZKM bolt action rifle, 21 ins barrel with Parker Hale 

moderator, mounted 6x40 BSA Deerhunter scope, with 2 x magazines, no. 
764116 65



1797 (S1) .243 (Win) Ruger M77 Mark II bolt action rifle, 23 ins screw cut barrel, 
mounted 3-9x56 Walther scope, internal magazine with hinged floorplate, 
no. 782-66635 80

1798 (S1) Two .22 Ruger 10/22 semi-automatic rifles, each having 18½ ins barrel 
with Parker Hale moderator and magazine, with 1 x 3-9x40 scope: no. 240-
94613 and no. 253-89007 65

1799 (S1) .22 CZ BRNO semi-automatic rifle, 21½ ins barrel with blade and 
folding sights, mounted 4x32 Nikko Stirling Special scope, no. 29722 (no 
magazine) 12

1800 (S1) .177 PCP bolt-action FAC air rifle, moderated barrel, pistol grip stock 
with recoil pad, no. 80289 55

1801 (S1) .308 (Win) Ruger M77 bolt action rifle, 18½ ins screw cut barrel with 
ASE Jet-Z moderator, mounted Edgar Bros. scope, internal magazine with 
hinged floorplate, pistol grip stock with sling, no 772-58465 85

1802 (S1) .36 Pietta Remington black powder percussion revolver, 6½ ins 
octagonal barrel, 6-shot cylinder, brass frame, wood grips, no. R254061 12

1803 (S1) .22 Sig Sauer 522 semi-automatic tactical rifle, 2 x magazines, 3-9x32 
UTC scope, folding shoulder stock, no. XA017984 200

1804 (S1) .22-250 (Rem) Remington Model 700 bolt-action rifle, 26 ins stainless 
steel fluted barrel, screw cut with Wildcat Evolution moderator, internal 
magazine with hinged floorplate, composite stock, no. S6687467

140
1805 (S1) Stalon Victor L moderator (max .308) no. 46370 and a Wildcat 

Predator moderator 110
1806 (S1) .50 Investarm percussion target rifle, 28½ ins octagonal barrel (black 

powder proof) with blade and V-notch sights, relief scroll engraved steel 
lock, double set triggers, brass furniture with inset patch pocket and 
crescent butt plate, no. 188862 30

1807 (S1) A NEW .22 CZ 452 bolt-action rifle (bolt missing), boxed with 
instructions, no. 686489 18

1808 (S1) .22 Charter Arms AR-7 Explorer semi-automatic take-down rifle, no. 
A275382 140



1809 (S1) .22 Walther bolt-action target rifle (bolt missing), target sights and 
bipod, no. 7413, in foam lined transport case 40

1810 (S1) Three black powder pistols: .44 Uberti M1858 New Army percussion 
revolver, no. 36571; .44 Italian Flintlock target pistol, no. 101; 12mm 
Mendi (Spain) percussion pistol, no. 26704 (3) 22

1811 (S1) .243 (Win) Krico Mod. 902 Deluxe bolt-action rifle, 22½ ins screw-cut 
barrel fitted with Ase Utra Jet-Z compact moderator, 3 shot magazine, 
receiver mounted scope blocks, Monte Carlo stock, no. K1806 170

1812 (S1) .222 (Rem) CZ 527 bolt-action rifle, 24 ins barrel fitted with T8 over-
barrel moderator, 5 shot magazine, Monte Carlo stock, no. 77381 55

1813 (S1) .22 Ruger 10/22 semi-automatic carbine, 19 ins stainless-steel barrel, 
screw-cut and fitted with moderator, 10 shot rotary magazine, 3-9 x 40 
Hawke Sport Mil-Dot scope, Hogue stock with recoil pad, no. 250-88861

55
1814 (S1) two together: .22 Marlin 995SS semi-automatic rifle, 17 ins stainless-

steel barrel fitted with moderator, two magazines, black synthetic stock, 
no. 03183464; .22 Anschutz Model 525 semi-automatic rifle, 23 ins barrel 
with fitted moderator, two magazines, 6-24 x 40 Tasco scope, leather sling, 
no. 150198 (2) 30

1815 (S1) Two together: .243 (Win) Browning Medallion A-Bolt rifle, 22 ins 
screw-cut barrel, internal magazine (spring missing), receiver mounted 
scope rings, semi pistol grip stock with leather sling, no. 3854NM217; .22 
CBC Magtech semi-automatic rifle (no magazine), 17 ins barrel fitted with 
moderator, 4-16 x 50AOE scope, black synthetic stock, no. EEC174125 (2)

95
1816 (S1) .22 Ruger 10/22 semi-automatic carbine, 19 ins screw-cut barrel with 

open sights, 10 shot rotary magazine, semi pistol grip stock, no. 248-
97695 35

1817 (S1) .22/.410 Savage 24 combination over and under, 24 ins barrels with 
open sights, the .410 barrel with 3 ins magnum chamber, semi-hammer 
action, 14¼ ins stock, no. 7PA37 160



1818 (S1) .22 CZ 452 bolt-action rifle, 24 ins screw-cut barrel (Parker Hale 
moderator available), 5 shot magazine, bi-pod, 6-18 x 44 Hawke scope, no. 
601438 100

1851 (S2) 12 bore Beretta AL391 Urika Sporting semi-automatic, 29 ins multi-
choke barrel (no chokes present), raised ventilated rib, 3 ins chamber, 
black receiver with matt finish, 14¾ ins composite stock with recoil pad, 
no. AA121062 220

1852 (S2) For parts or repair: 20 bore single hammer gun by J & W Tolley, 30 ins 
part octagonal damascus barrel (black powder proof Not For Ball), back 
action lock (hammer damaged, missing), straight hand stock (crack at 
wrist), no. 5753 65

1853 (S2) 12 bore Miroku over and under, ejector, 26 ins barrels,¼ & ¼, 
ventilated rib, 20mm chambers, scroll engraved action disc strikers, single 
selective trigger, 14½ ins pistol grip stock with ebony extension, 
no.303977 110

1854 (S2) Two shotguns: 12 bore AYA boxlock non ejector, 28 ins barrels, no. 
351783; 12 bore Lanber over and under, ejector, 27½ ins barrels, no. 
LG125833 45

1855 (S2) 12 bore Italian double hammer gun, 29¼ ins barrels, ¼ & ½, game 
scene engraved action, 14½ ins semi pistol grip stock, no. 4321 110

1856 (S2) 28 bore Investarm, over and under, 28 ins barrels, ventilated rib, game 
scene engraved action, single trigger, 14 ins semi pistol grip stock, 
no.545241 55

1857 (S2) 12 bore Baikal double hammer gun, 28¼ ins barrels, ¾ & full choke, 2¾ 
ins chambers, black action and locks, 15 ins stock, no. P21801 70

1858 (S1) 12 bore Hatsan Escort Magnum semi automatic, multi shot, 28 ins 
multi choke barrel (full fitted), file cut rib, 76mm chamber, black receiver, 
15 ins pistol grip stock, no. 028467 55

1859 (S2) 12 bore Monte Carlo boxlock ejector, 28 ins chopper lump barrels, ¾ 
& full, 2¾ ins chambers, 14 ins pistol grip stock, no. 37061 10

1860 (S2) .410 Pedretti single, 28 ins barrel with bead sight, 76mm chamber, 
folding action, 14 ins semi pistol grip stock, no. 0112090 20



1861 (S2) Two semi automatic shotguns: 12 bore Fabarm, 3 shot, 28 ins barrel, ¾ 
choke, ventilated rib with bead sight, 70mm chamber, matt black receiver, 
13½ ins half pistol grip stock, no. 321727; 20 bore Luigi Franchi, 3 shot, 26 
ins barrel, ¼ choke, 70mm chamber, plain alloy receiver, 14½ ins stock 
with recoil pad, no. 56088 (2) 50

1862 (S2) 12 bore Browning A5 semi-automatic, 3 shot, 25 ins barrel, ic choke, 
solid top rib, bare steel receiver marked Browning, 14½ ins semi pistol grip 
stock with Browning Automatic butt cap, no. 285736 60

1863 (S2) 12 bore Browning A5 semi-automatic, 3 shot, 27 ins barrel, full choke 
with raised bead sight, 2½ ins chamber, scroll engraved receiver with blued 
finish, 14 ins straight hand stock with ribbed steel butt plate and sling 
swivels, no. 14553 90

1864 (S2) 12 bore Medallist Sporter over and under, ejector, 27½ ins ventilated 
multichoke barrels (ic & ¼ chokes fitted), broad file-cut ventilated rib, 
70mm chambers, action signed medallist and cut with acanthus scrolls, 
single selective trigger, 14¼ ins semi pistol grip stock, no. 25229

60
1865 (S2) 12 bore Italian over and under, ejector, 28 ins multichoke barrels (¼ & 

¼ fitted), file cut rib, 76mm chambers, bouquet and acanthus scroll 
engraved sideplated action, SST, 14½ ins pistol grip stock, no. V2886 55

1867 (S2) 12 bore Zabala LP-71 boxlock non-ejector, 27½ ins barrels, ½ & full 
choke, 70mm chambers, engraved black action, 16½ ins extended straight 
hand stock, no. 237320 12

1868 (S2) 12 bore Hatsan Escort Magnum semi-automatic, 3-shot, 28 ins 
multichoke barrel (ic external choke fitted), High Performance steel shot 
proof, ventilated rib with red fibre optic bead, 3 ins magnum chamber, 
black receiver, 14½ ins compostite stock with inset recoil pad, no. 400376

50
1871 (S2) 12 bore Silver Century over and under, ejector, 28 ins barrels, ¾ & ic, 

ventilated rib, 76mm chambers, plain black action, 14 ins pistol grip 
stock, no. 104119 8



1872 (S2) 12 bore Dan Arms over and under, 28 ins barrels, full & ¾, 76mm 
chambers, polished action, single trigger, 13½ ins pistol grip stock, no. 
18756 6

1873 (S2) 20 bore Sportsmarketing Maestro over and under, ejector, 28 ins 
ventilated barrels, ½ & cyl, 70mm chambers, acanthus scroll and bouquet 
engraved action, 14½ ins pistol grip stock, no. FS87142 60

1874 (S2) Two over and under shotguns: 12 bore Lincoln ejector, 25½ ins 
ventilated barrels, polished action, SST, 14 ins semi pistol grip stock, no. 
35256; 12 bore Lanber, 27½ ins barrels, SST, 14 ins stock, no. 132672 (2) 40

1875 (S2) Five side by side shotguns: 12 bore Zabala LP-71, 26 ins barrels, no. 
259777; 12 bore Baikal ejector, 28½ ins barrels, no. C36156; 12 bore 
Zamcola 'Jabali', 27½ ins barrels, no. 8379; 12 bore Tolley non-ejector, 28 
ins barrels, no. 88481; 12 bore MAC (France), 26¾ ins barrels, no. 3840 (5)

28
1876 (S2) 12 bore Stevens Model 67 Series E pump-action, 3 shot, 30 ins ½ choke 

barrel, 3 ins magnum chamber, 14 ins semi pistol grip stock with recoil 
pad, no. D420347 22

1877 (S2) 12 bore Breda over and under, 27½ ins barrels, 14 ins stock, no. 5757
22

1878 (S2) Six single barrel shotguns: .410 Cooey Model 84, 26 ins barrel, 3 ins 
magnum chamber, no. 12080; 12 bore Italian BSA, 28 ins barrel, folding 
action, no. 47243; 12 bore AYA Cosmos, 30 ins barrel, no. 359598; 12 
bore Baikal, 29 ins barrel, no. C05872; 12 bore Baikal, 28¾ ins barrel, no. 
A31149; 12 bore AYA Cosmos, 30 ins barrel, no. 159962 (6) 16

1879 (S2) .58 (smooth) Tower reproduction percussion three-band musket, 39 
ins barrel (black powder proof) with steel ramrod, steel lock stamped with 
crown and V.R. Tower, brass furniture and butt plate, no. J328 55

1880 (S2) .600 (smooth) Re-enactment matchlock musket, 41 ins fullstocked 
barrel (black powder proof) with wooden ramrod, steel lock and furniture, 
no. 955 2

1881 (S2) 12 bore Zoli over and under, ejector, 26 ins ventilated barrels, cyl & 
cyl choke, 70mm chambers, relief engraved action, SST, 14½ ins stock with 
recoil pad, no. 82222 35



1882 (S2) Three over and under shotguns: 12 bore Rizzini ejector, 26 ins barrels, 
side-plated action, SST, 15 ins stock, no. 31859; 12 bore Fias ejector, 28 
ins barrels, SST, 13½ ins stock, no. 65311; 12 bore Franchi 400 ejector, 27 
ins barrels, SST, 15 ins stock, no. 5025822 (3) 100

1883 (S2) 12 bore Rizzini over and under, ejector, 27 ins multi choke ventilated 
barrels (¼ & ic chokes fitted), 70mm chambers, side-plated action, SST, 14 
ins stock with recoil pad, no. 34902 70

1884 (S2) Two together: 12 bore Spanish Master boxlock ejector, 28 ins barrels, 
14½ ins stock, no. 104668; 12 bore Astra semi-hammer, 30 ins barrel, 14 
ins stock with sling swivels, no. 135782 (2) 18

1885 (S2) Two over and under shotguns: 12 bore AYA Yeoman ejector, 28 ins 
multi choke barrels (¼ & ½ chokes fitted), 70mm chambers, polished 
action with single selective trigger, 14¼ ins semi pistol grip stock, no. 
99593; 12 bore SKB over and under, ejector, 28 ins barrels, ¾ & ¼ choke, 
70mm chambers, polished action, single selective trigger, 13¾ ins stock 
with recoil pad, no. 515217 (2) 60

1886 (S2) 12 bore Baikal over and under, ejector (selectable), 27½ ins barrels, ½ 
& ¼, 70mm chambers, naïve game scene engraved action, 14¼ ins semi 
pistol grip stock, no. 8845646, with fitted wooden case 45

1887 (S2) 12 bore Belgian double hammer gun, 30 ins barrels, ic & ic choke, 
65mm chambers, Lefaucheux opening, back-action locks, 14 ins stock with 
steel butt plate, nvn 35

1888 (S2) 16 bore FN (Belgium) sidelock ejector, 27½ ins barrels, black action, 14 
ins figured straight hand stock (wrist repair), no. 2351 65

1889 (S2) 12 bore Revo Onyx Sport over and under, 30 ins barrels (Superior steel 
shot proof), multi choke with 5 chokes and fitting key, 3 ins magnum 
chambers, black action, SST, 15 ins stock with recoil pad, no. 13-120703, 
in hard plastic case 80

1890 (S2) 12 bore AYA boxlock non-ejector, 28 ins barrels, ½ & full choke, 70mm 
chambers, 14½ ins straight hand stock, no. 177389 14

1891 (S2) .410 hammer, Belgian, 29½ ins barrels, folding action, side lever 
opening, 14½ ins straight hand stock with steel butt plate, no,104.103 50



1892 (S2) 12 bore Baikal, over and under, 29½ ins barrels, full & full, ventilated 
rib, 2¾ ins chambers, engraved black action, 14½ ins pistol grip stock, 
no.P19468 and 12 bore boxlock non ejector by Master, 27¾ ins barrels, ¾ 
& full, hob cut rib, 70mm chambers, plain action, 14¼ ins straight hand 
stock., no.94892 6

1893 (S2) 12 bore Davidson Firearms boxlock non-ejector, 28 ins barrels, cyl & 
ic, 70mm chambers, treble-grip action, 13¼ ins stock, no. L132793 10

1894 (S2) 12 bore sidelock ejector by Gunmark Silver Kestral, 27 ins barrels, ¼ & 
½, game rib, 70mm chambers, scroll and border engraved action and 
fences with colour, cocking indicators, disc strikers, 14½ ins straight hand 
stock, no326513 70

1895 (S2) 20 bore Arizaga boxlock ejector, 27½ ins barrels, ¼ & ¾, Churchill rib, 
70mm chambers, acanthus scroll engraved action with some colour, 13½ 
ins semi pistol grip stock with sling swivels, no. 55795 110

1896 (S2) Two together: 12 bore Beretta boxlock non-ejector, 28½ ins barrels, ¼ 
& ½ choke, alloy action with concealed third bite, 14½ ins straight hand 
stock, no. C21143; 12 bore Laurona magnum over and under, 28 ins 
barrels, ½ & ¾ choke, 76mm magnum chambers, 14½ ins stock, no. 55761 
(2) 130

1897 (S2) 20 bore Rizzini, over and under, ejector, 28 ins ventilated barrels, full 
& ¾, ventilated rib, 76mm chambers, game scene and scroll engraved side 
plated action, single selective trigger, 14¼ ins semi pistol grip stock, 
no.60686 140

1898 (S2) 12 bore Greener GP, 32 ins full choke barrel, much original colour, 
14½ ins straight stock, no.G78348 70

1899 (S2) .410 Winchester (formerly .38 WCF), falling block under lever action, 
28 ins two stage barrel, 13½ ins straight stock with steel butt plate, 
no.106479 340

1900 (S2) .410 Webley & Scott, bolt action, 25 ins barrel, 14¾ ins semi pistol 
grip stock, no.28201 8

1901 (S2) Two 12 bore Baikal single barrels: 28½ ins barrel, 2¾ ins chamber, 14¾ 
ins stock, no. 25868; 28½ ins barrel, 70mm chamber, 15 ins stock with 
recoil pad, no. X13724 (2) 4



1902 (S2) 20 bore Franchi Raptor semi-automatic, 28½ ins multi-choke barrel (3 
chokes), file cut ventilated rib, 76mm chamber, plain steel receiver, 14½ 
ins semi-pistol grip stock, no. HH17178, in maker's case 280

1903 (S2) 12 bore Winchester 101, over and under, ejector, 27 ins barrels, cyl & 
ic, broad ventilated rib, 2¾ ins chambers, black action, single selective 
trigger, 14¼ ins pistol grip stock, no.K384839 170

1904 (S2) 12 bore Browning, over and under, ejector, 28 ins barrels, ½ & ½, 
broad ventilated rib, 2¾ ins chambers, black action, single selective 
trigger, 14¼ ins semi pistol grip stock, no.L13PY01130 70

1905 (S2) 12 bore Winchester Model 91, over and under, ejector, 28 ins barrels, 
full & ¾, ventilated rib, 2¾ ins chambers, scroll engraved polished action, 
single selective trigger, tulip shaped forend, 13 ins semi pistol grip stock, 
no.WK250738 75

1906 (S2) 12 bore sidelock ejector by Sussex Arms, 27½ ins barrels, ½ & ¾, 70mm 
chambers, scroll engraved locks with some colour, 14½ ins straight stock, 
no. 93424 130

1907 (S2) Two shotguns: 20 bore Silma over and under, ejector, 28 ins multi-
choke barrels (CIP proof), 76mm chambers, single trigger, 14½ ins pistol 
grip stock, no. 152020, with 5 chokes and key; 12 bore Lanber over and 
under ejector, 27½ ins barrels, ¼ & ic, 70mm chambers, single trigger, 14½ 
ins pistol grip stock, no. 301603 (2) 240

1908 (S1) 12 bore Beretta A391 3.5 Xtrema FAC semi-automatic, multi-shot, 
29½ ins multi-choke barrel, 89mm chamber, black receiver, 14½ ins stock, 
no. AG000337 170

1909 (S1) 12 bore Mossberg Maverick Model 88 FAC pump action, multi-shot, 
24 ins barrel, black receiver, 14½ ins pistol grip stock, no. MV91651N 75

1910 (S2) 12 bore Rizzini over and under, ejector, 28 ins ventilated barrels, ½ & 
¼, engine turned rib, 70mm chambers, acanthus scroll and game scene 
engraved action, SST, 14½ ins pistol grip stock, no. 51252 60

1911 (S2) 12 bore Franchi, semi automatic, 3 shot, 28 ins full choke barrel, 
70mm chamber, 14¼ ins pistol grip stock, no.41366 30



1912 (S2) 20 bore Pedretti, 28 ins full choke barrel, 76mm chamber, polished 
engraved folding action, top lever opening, 13¾¾ ins semi pistol grip 
stock, no.0202642 8

1913 (S2) 12 bore boxlock ejector by Lig, 28 ins barrels, ½ & full, raised rib, 
70mm chambers, disc strikers, 14¼ ins straight hand stock, no.54482 14

1914 (S2) 12 bore Winchester Model 1200, pump action, 3 shot, 28 ins multi 
choke barrel (¼ choke fitted), broad ventilated rib, 70mm chamber, 14 ins 
pistol grip stock, no.L1021165 150

1915 (S2) 12 bore Greener GP, 28 ins full choke barrel, 2¾ ins chamber, 14½ ins 
straight stock, sling swivels, no.G71907 55

1916 (S2) 12 bore Lanber, over and under, 29½ ins barrels, full & ¾, ventilated 
rib, 76mm chambers, single selective trigger, 14¼ ins pistol grip stock, 
no.280799; 12 bore boxlock non ejector by AYA, 28 ins barrels, ½ & full, 
raised rib, 70mm chambers, disc strikers, 14¾ ins straight hand stock, 
no.352432 40

1917 (S2) .410 semi hammer, El Chimbo, 28¾ ins barrels, 76mm chambers, 
folding action, side lever opening, 14 ins semi pistol grip stock, no.86990

24
1918 (S2) .410 semi hammer, Belgian, 28 ins barrels, folding action, side lever 

opening, 14¼ ins semi pistol grip stock, no.nvn 55
1919 (S2) .410 Webley & Scott, bolt action, 25 ins barrel, 14½ ins semi pistol 

grip stock, no.6535 20
1920 (S2) 16 bore single barrel by S. Young & Sons, 32 ins barrel stamped maker's 

name, 2½ ins chamber, 14½ ins semi-pistol grip stock, no. 11837 4
1921 (S2) 12 bore BRNO Model ZH301 over and under, non-ejector, 27 ins 

barrels, ½ & ½, 2¾ ins chambers, 13½ ins semi pistol grip stock, no. 031693
35

1922 (S2) 12 bore Gunmark Kestrel boxlock non-ejector, 27½ ins barrels, cyl & 
¼, 70mm chambers, gam scene engraved action, 14½ ins stock, no. 
369011 16



1923 (S2) Two shotguns: 12 bore Midland Gun Co. over and under, 27½ ins 
barrels, ¾ & ½, 70mm chambers, single trigger, 14¼ ins stock, no. 46397; 
12 bore Baikal over and under, 28½ ins barrels, ¾ & ¼, 70mm chambers, 
14¼ ins stock, no. 9046838 (2) 18

1924 (S2) 20 bore Investarm over and under, 28 ins barrels, ¾ & ic, 76mm 
chambers, single trigger, 14 ins pistol grip stock, no. 320289 30

1925 (S2) .410 Belgian double hammer gun, 26 ins barrels with bead sight, 
65mm chambers, folding side lever action, 14¼ ins straight hand stock 
with steel butt plate, no. 104 45

1926 (S2) Two hammer guns: .410 Belgian double hammer gun, 28½ ins barrels 
with bead sight, 65mm chambers, folding side lever action, 14 ins straight 
hand stock with steel butt plate, no. 981; .410 Belgian semi-hammer, 29½ 
ins part-octagonal barrel with bead sight, folding side lever action, 14 ins 
stock, no. 330 (2) 28

1927 (S2) Two shotguns: 12 bore BSA single barrel, 28 ins barrel with bead sight, 
70mm chamber, folding action, 14 ins stock, no. 47251; 12 bore Baikal 
single, 28½ ins barrels, 2¾ ins chamber, 15 ins stock, no. H15182 (2)

6
1928 (S1) .410 BSA bolt action, 21 ins barrel, stamped BSA trademark, 2½ ins 

chamber, 14 ins semi pistol grip stock, no. 7767 26
1929 (S2) Two shotguns: 12 bore Armas boxlock non-ejector, 27½ ins barrels, ¼ 

& ¾, 70mm chambers, 15 ins stock, no. 19254; 12 bore AYA boxlock non-
ejector, 28 ins barrels, ic & ½, 70mm chambers, 15 ins stock, no. 448061 
(2) 22

1930 (S2) 12 bore AYA Yeoman boxlock ejector, 28 ins barrels, ¼ & ½, 70mm 
chambers, action with some colour, 14½ ins straight stock, no. 575965 10

1931 (S2) 12 bore Spanish boxlock ejector, 28 ins barrels, ic & ½, rib stamped 
Perfection, 70mm chambers, scroll engraved action, 16½ ins stock (with 
extension), no. 12064 10

1932 (S2) 12 bore Spanish sidelock ejector, 26 ins barrels, ic & ¼, 70mm 
chambers, acanthus scroll engraved action with some colour, 14½ ins 
straight stock, no. 83995 85



1933 (S2) Trio of shotguns: 12 bore Wallis Bros. boxlock ejector, 28 ins barrels, 
cyl & ½, 2½ ins chambers, 14 ins stock, no. 6689; 12 bore AYA boxlock 
ejector, 28 ins barrels, ¾ & ¾, 70mm chambers, 15 ins stock, no. 349655; 
12 bore Spanish Master boxlock ejector, 27¾ ins barrels, cyl & ic, 70mm 
chambers, 14 ins stock, no. 82427 (3) 18

1934 (S2) 12 bore Gunmark Kestrel boxlock ejector, 27½ ins barrels, ic & ¼, 
70mm chambers, scroll and banner engraved action, 14½ ins stock, no. 
274636; 12 bore AYA boxlock ejector, 28 ins barrels, ¼ & ¾, 70mm 
chambers, action with some colour, 14¼ ins stock, no. 560863 70

1935 (S2) Two Rizzini 12 bore over and under shotguns: 28 ins ventilated barrels, 
½ & ¼, engine turned rib, 70mm chambers, scroll and game scene engraved 
action, single trigger, 14½ ins stock, no. 57400; 27 ins ventilated barrels, ¼ 
& ¼, engine turned rib, 70mm chambers, scroll engraved action, single 
trigger, 14 ins stock, no. 35718 (2) 80

1936 (S2) 16 bore Sabatti over and under, non-ejector, 27¾ ins barrels, file cut 
rib, 70mm chambers, single trigger, 13¾ ins stock, no. 146122 85

1937 (S2) 20 bore Franchi Raptor semi-automatic, 28½ ins multi-choke barrel, 
76mm chamber, plain steel receiver (metalwork a/f), 14 ins stock, no. 
HH13800 75

1938 (S2) 12 bore sidelock non-ejector by C. Hall, 25½ ins sleeved barrels, ¼ & ic, 
2½ ins chambers, engraved action with treble grip, 15¼ ins straight stock, 
no. 582 24

1939 (S2) Two shotguns: 12 bore AYA boxlock ejector, 26 ins barrels, ic & ¼, 
70mm chambers, 14 ins stock, no. 526766; 12 bore boxlock non-ejector 
by William Ford, 27¼ ins sleeved barrels, ¼ & ¾, 70mm chambers, 14 ins 
stock, no. 2467 (2) 18

1940 (S2) 12 bore Miroku over and under, ejector, 26 ins barrels, cyl & ic, 2¾ ins 
chambers, engraved black action, single trigger, 13½ ins stock, no. 
1130727 45

1941 (S2) 12 bore Sarasketa over and under, ejector, 28 ins barrels, ¾ & ¼, 
70mm chambers, engraved action, 14½ ins stock, no. M4220 40



1943 (S2) 12 bore Baikal over and under, two sets of barrels (28½ ins, full & ½ 
and 25½ ins, cyl & ic), each with 2¾ ins chambers, 14 ins stock, no. 
H08030 35

1944 (S2) 9mm Anschutz bolt action, 24 ins barrel with open sights, half pistol 
grip stock, no. 303249 55

1945 (S2) .410 Belgian semi-hammer, 26 ins part octagonal barrel with bead 
sight, folding action with sidelever opening, 14 ins stock with steel butt 
plate, no. 0343 35

1946 (S2) 12 bore Baikal over and under, two pairs barrels (28½ ins, ¾ & ¼ and 
25½ ins, cyl & ic), 2¾ ins chambers, single trigger, 15 ins stock, no. 00816

35
1947 (S2) 12 bore Zabala over and under, 27½ ins barrels, ¾ & ¼, 70mm 

chambers, floral engraved action, 15 ins stock, no. 59682 35
1948 (S2) 12 bore Miroku Special Steel over and under, ejector, 28 ins multi-

choke barrels (5 chokes and key), engine turned ventilated rib, 2¾ ins 
chambers, game scene engraved action, single trigger, 15 ins stock, no. 
63625PW 190

1949 (S2) Two shotguns: 12 bore Lanber over and under, ejector, 27¾ ins 
barrels, ¼ & ic, 70mm chambers, single trigger, 14 ins stock, no. 154723; 
12 bore Nickerson (Investarm) over and under, 27½ ins barrels, ½ & ¼, 
folding action with underlever opening, 14½ ins stock, no. 45206 (2)

45
1950 (S2) 12 bore Hatsan Escort Magnum semi-automatic, 3-shot, 27¾ ins 

multichoke barrels (4 chokes), ventilated rib, 76mm chamber, black 
receiver, 14½ ins stock, no. 306562 50

1951 (S2) .410 Army & Navy hammerless single, 26½ ins barrel, stamped Army & 
Navy C.S. Ltd. LONDON, folding action, 14 ins straight stock with 
chequering to wrist and steel butt plate, no. 1949 16

1952 (S2) Two singles: 9mm Webley bolt-action, 24½ ins barrel with bead sight, 
semi-pistol grip stock, no. 8105; 9mm Belgian semi-hammer, 29½ ins part-
octagonal barrel, folding action with sidelever opening, 14 ins stock with 
steel butt plate, no. 3817 (2) 50



1953 (S2) 12 bore Greener boxlock non-ejector, 30 ins damascus barrels, ic & ic, 
rib stamped W.W. Greener Maker, border and banner engraved action 
with side safety, 14 ins straight stock with vacant oval, no. 52876 45

1954 (S2) Two shotguns: 12 bore Sarasqueta boxlock non-ejector, 28 ins barrels, 
¼ & ¾, 70mm chambers, action with some colour, 15 ins stock, no. 29416; 
12 bore Spanish boxlock ejector, 28 ins barrels, ¼ & ½, 70mm chambers, 
14 ins stock, no. 51996 (2) 35

1955 (S2) Two 12 bore Nikko Shadow over and under ejector shotguns: each 
with 29½ ins barrels, ½ & ¼, stacked rib, 2¾ ins chambers, single trigger, 
14½ ins stock; no. K702962 and no. K700065 (2) 650

1956 (S2) 12 bore AYA Yeoman over and under, ejector, 28 ins multichoke 
barrels, file cut rib, 76mm chambers, single trigger, 14½ ins semi-pistol 
grip stock, no. 103190 30

1957 (S2) 12 bore AYA Yeoman over and under, ejector, 28 ins barrels, ¼ & ic, file 
cut rib, 70mm chambers, single trigger, 14½ ins semi-pistol grip stock, no. 
17402 18

1958 (S2) 12 bore Fias over and under, ejector, 28 ins barrels, ½ & ¼, file cut rib, 
70mm chambers, relief engraved action, single trigger, 13½ ins pistol grip 
stock, no. 102482 14

1959 (S2) 12 bore FN Browning over and under, ejector, 28 ins barrels, ic & ic, 
ventilated rib, 70mm chambers, single trigger, 14 ins stock, no. 
LB3RP06255 85

1960 (S2) 20 bore Bettinsoli Omega over and under, ejector, 30 ins multichoke 
barrels, engine turned rib, 76mm chambers, game scene engraved action, 
single trigger, 14½ ins pistol grip stock, no. 258649, cased with 5 chokes

280
1961 (S2) 12 bore Remington 3200 over and under, ejector, 25½ ins suspended 

barrels, ic & ic choke, broad ventilated rib, 2¾ ins chambers, black action 
with selective single trigger, 14½ ins stock, no. OU19608 240

1962 (S2) .410 Baikal single, 29 ins MODERATED BARREL, 76mm magnum 
chamber, 14½ ins stock, no. 0510737 100



1963 (S1) 12 bore Mossberg 500A pump-action FAC multi-shot, 24 ins barrel 
with open sights, cyl choke, 3 ins magnum chamber, tube magazine, 14 ins 
stock with recoil pad, no. J585534 50

1964 (S2) Three Baikal single-trigger over and under, ejector shotguns, no's 
8650103, C03659, E04869 (3) 35

1965 (S2) Two together: 12 bore AYA Yeoman boxlock non-ejector, 28 ins 
barrels, ¼ & full choke, 70mm chambers, 14¾ ins stock, no. 493130; 12 
bore Baikal boxlock non-ejector, 28½ ins barrels, ¼ & full choke, 70mm 
chambers, 14¼ ins stock, no. 008757 (2) 16

1966 (S2) 12 bore Armi-Bettinsoli 'Top' over and under, ejector, 29 ins ventilated 
barrels, full & ½ choke, broad file cut ventilated rib, 76mm magnum 
chambers, etch-scroll engraved action with single selective trigger, 14¼ ins 
semi pistol grip stock, no. 70589 28

1967 (S2) Five single-barrel shotguns: .410 Belgian, 30 ins barrel, folding action, 
skeleton stock, nvn; .410 Modern Arms Co. 26 ins barrel, no. 999; 12 bore 
BSA single, 28 ins barrel, no. 49093; 12 bore Baikal single, no. A14852; 12 
bore Baikal single, no. E07691 (5) 12

1968 (S2) 12 bore Luigi Franchi over and under, ejector, 27 ins barrels, ¾ & ¼ 
choke, narrow file cut ventilated rib, 70mm chambers, black action with 
single selective trigger, 14½ ins stock, no. 5043111 45

1969 (S2) 12 bore Webley & Scott semi-hammer ejector, 28 ins barrel, ic choke, 
2¾ ins chamber, 14 ins stock with recoil pad, no. 86499 12

1970 (S2)12 bore Percussion over and under Beretta Anniversary Model 1680-
1980, 30 ins brown barrels (black powder proof), side mounted wooden 
ramrod, the top rib etch-engraved 1680 Pietro Beretta Gardone 1980, 
engraved steel locks and hammers with good colour, straight hand stock 
with cheek piece and steel butt plate, no. X00334B 180

1971 (S2) 12 bore Pedersoli Double Percussion shotgun, 28 ins barrels (black 
powder proof) with wooden ramrod, engraved locks, straight stock with 
steel butt plate, no. 6490 28

1972 (S2) 12 bore Greener GP, 29½ ins barrel, full choke with bead sight, 2¾ ins 
chamber, 15 ins stock with recoil pad, no. 34512 35



1973 (S2) 12 bore AYA Magnum boxlock non-ejector, 28 ins chopper-lump 
barrels, full & full choke, 76mm magnum chambers, 14¾ ins stock, no. 
430536 24

1974 (S2) .410 Belgian double hammer gun, 27¾ ins barrels, folding side-lever 
action, 14¼ ins stock with steel butt plate, no. 5120 85

1975 (S2) 28 bore Revo Premium Game over and under, 30 ins ventilated multi 
choke barrels, 70mm chambers, engraved alloy action with single selective 
trigger, 15 ins semi pistol grip stock, no. 280015 170

1976 (S2) 20 bore Revo Premium Game over and under, 28 ins ventilated multi 
choke barrels, 76mm magnum chambers, engraved alloy action with single 
selective trigger, 14¾ ins semi pistol grip stock, no. 200091 110

1977 (S2) 12 bore Pedersoli Double Percussion shotgun, 28 ins barrels (black 
powder proof) with wooden ramrod, engraved locks with some colour, 
straight stock with steel butt plate, no. 19921 28

1978 (S2) Two .410 shotguns: .410 AYA side by side, 28 ins barrels with 76mm 
magnum chambers, no. 123937; .410 Belgian single, 29½ ins barrel, nvn 
(2) 20

1979 (S2) .577 (smooth) Parker Hale 1853 percussion two-band carbine, 32½ ins 
smooth-bored barrel (black powder proof), blade and tangent sights, steel 
cleaning rod, steel lock with some colour, brass furniture and butt plate, 
no. S1247 70

1980 (S2) Two Double Percussion black powder shotguns by Pedersoli and 
Pietta, both with 28 ins barrels, no's. 11339 (Pedersoli) & 5887 (Pietta) (2)

30
1981 (S1) 12 bore Marlin Goose Gun, 36 ins ½ choke barrel with bead sight, 3 ins 

magnum chamber, detachable box magazine, 14 ins stock with sling 
swivels, no. 21596750 60

1982 (S2) 12 bore Browning A5 semi-automatic, 3-shot, 26 ins ¼ choke barrel, 
ventilated rib, 2¾ ins chamber, 14½ ins stock, no. 14963RP211FN 140

1983 (S1) 12 bore Hatsan Escort Magnum semi-automatic, multi-shot, 25 ins 
multi-choke barrel, 3 ins magnum chamber, tube magazine, 14 ins stock, 
no. 061726 6



1984 (S2) 12 bore Sarasqueta over and under, ejector, 28 ins barrels, ½ & ¼ 
choke, file cut ventilated rib with bead sight, 70mm chambers, scroll 
engraved action with single trigger, 15 ins figured stock, no. T2004 30

2001 (S2) 345 x 20 bore cartridges, mixed (some boxed) 80
2002 (S2) 500 x 12 bore Rio No.6 cartridges (signs of previous damp storage) 85
2003 (S2) 250 x 12 bore Rio No.6 cartridges (signs of previous damp storage) 50
2004 (S2) 250 x 12 bore Fiocchi FBlack Sporting No.8.5 28g cartridges (signs of 

previous damp storage) 40
2005 (S2) 225 x 12 bore Eley Hushpower No.6 shot 32g cartridges (signs of 

previous damp storage) 40
2006 (S2) 200 x 12 bore RC Professional Game No.6 shot cartridges (signs of 

previous damp storage) 45
2007 (S2) 325 x 12 bore Gambore Wild Game No.6 32g cartridges (signs of 

previous damp storage) 65
2008 (S2) 50 x 20 bore Remington Nitro-Steel No.4 shot cartridges (signs of 

previous damp storage) 45
2009 (S2) 90 x 12 bore Eley Magnum 75mm cartridges (signs of previous damp 

storage) 26
2010 (S2) 25 x 12 bore Eley Bismuth Forest No.3Bi 46gr; 10 x 12 bore Impact 

Tungsten Matrix Magnum No.1 50gr; 10 x 16 bore Gyttorp; 25 x 16 bore CF 
in original tin; and 10 x 20 bore Bismuth Magnum No.5 shot cartridges 
(signs of previous damp storage) 40

2011 (S2) 120 x 20 bore Winchester No.5 shot cartridges (signs of previous damp 
storage) 50

2012 (S2) 245 x 12 bore mixed cartridges inc. Eley Alphamax, Bornaghi, 
Winchester 36 Super Speed, Winchester Super X (signs of previous damp 
storage) 35

2013 (S2) Approx. 225 x 12 bore mixed cartridges inc. Eley Maximum, Chargot 
Hifliers, Eley Magnum Waterproof 3 ins BB shot etc. (signs of previous 
damp storage) 45

2014 (S2) Approx. 250 x 20 bore mixed cartridges inc. Hull Three Crowns, Rio 
C20, etc. (signs of previous damp storage) 45



2015 (S2) 250 x 20 bore mixed cartridges inc. Gamebore 28gr No.7 and Hawk 
Super Twenty 28.5gr No.6 (signs of previous damp storage) 50

2016 (S2) 250 x 20 bore mixed cartridges inc. Eley Grand Prix 23gr No.6 shot and 
Lyalvale 21gr No.7.5 shot (signs of previous damp storage) 50

2017 (S2) 250 x 20 bore mixed cartridges inc. Eley CT 28gr No.6 shot and Fiocchi 
GFL 28gr No.6 shot (signs of previous damp storage) 45

2018 (S2) 100 x 32 bore Rio No.6 shot cartridges 14
2019 (S2) 200 x 12 bore Rottweil No.6 32gr cartridges 50
2020 (S2) 140 x .22 CCI shot cartridges 45
2021 (S2) Approx. 200 x various shotgun cartridges (mainly 12 bore), inc. No.6 

shot Williams Evans 'Pall Mall' 60
2022 (S2) 225 x 12 bore Gamebore Blue Diamond 28gr No.8 shot cartridges 50
2023 (S2) 25 x 12 bore John Rigby The Sackville No.7 shot cartridges, and 20 x 12 

bore Record No.5 shot cartridges 24
2024 (S2) Box of various calibre shotgun cartridges inc. 50 x 12 bore, 20 bore, 

and .410 in cartridge belts, and 9mm Flobert 35
2025 (S2) Approx. 250 x .410 Gamebore cartridges, mainly 15gr No.6 shot 85
2026 (S2) 408 x .22 Shot cartridges inc. Eley 80
2027 (S2) 133 x 12 bore cartridges, assorted 35
2028 (S2) 168 x shotgun cartridges (12 and 16 bore) 35
2029 (S2) 75 x 12 bore Clever Steel Super Magnum cartridges 35
2030 (S2) 96 x 12 bore Winchester 32gr cartridges 35
2031 (S2) 40 x 12 bore Remington Turkey Load No.4 shot magnum cartridges; 30 

x 12 bore Lyalvale Express Hevi-Shot cartridges 50
2032 (S2) 125 x 12 bore Hull Special Pigeon 32gr No.6 shot cartridges 28
2033 (S2) 48 x 10 bore Gamebore Rhino63gr No.1 shot cartridges; 10 x 10 bore 

Remington Turkey Load No.4 shot cartridges 50
2034 (S2) 20 x 10 bore Eley Bismuth 90mm 53gr BB Bi shot cartridges 60
2035 (S2) 100 x 12 bore Gamebore Mammoth Magnum No.1 shot cartridges 55
2036 (S2) 150 x 12 bore Fiocchi Wetland Steel Magnum 35gr cartridges 45
2037 (S2) 250 x 12 bore Eley VIP Steel Pro Eco Wad 32gr No.3 shot cartridges 75
2038 (S2) 250 x 12 bore Eley VIP Steel Pro Eco Wad 32gr No.3 shot cartridges 70



2039 (S2) 250 x 12 bore Eley VIP Steel Pro Eco Wad 32gr No.5 shot cartridges 60
2040 (S2) 250 x 12 bore Rio Royal 32 No.5 shot cartridges 55
2041 (S2) 120 x 12 bore Rio Royal 32 cartridges; 100 x 12 bore Hull Comp X 21gr 

No.7.5 shot cartridges 40
2042 (S2) 400 x 12 bore Rio Royal 32 Field T41 No.5 shot cartridges 75
2043 (S2) Approx. 150 x mixed 12 and 10 bore shotgun cartridges 60
2044 (S2) 85 x 12 bore cartridges inc. Hull Three Crowns, together with a leather 

cartridge belt, cleaning rod and patches/brush heads 22
2045 (S2) 50 x 12 bore CIL Imperial Magnum No.4 shot cartridges 20
2046 (S2) Approx. 66 x 8 bore Remington Industrial cartridges 60
2047 (S2) Approx. 300 x 20 bore Game Load cartridges by Woods & Sons 60
2048 (S2) Approx. 75 x 12 bore RC 32gr No.5 shot cartridges, loose 18
2049 (S2) Approx. 200 x 12 bore mixed cartridges, loose 50
2050 (S2) Box of approx. 150 assorted cartridges inc. 12 bore, 20 bore and .410

30
2051 (S2) 200 x 12 bore cartridges inc. Hull SuperFast No.7.5 shot 35
2052 (S2) Approx. 300 x 12 bore cartridges, various 45
2053 (S2) 250 x 28 bore Eley Grand Prix 21gr No.5 shot cartridges 75
2054 (S2) 500 x 12 bore Lyalvale Express Supreme Game 30gr No.5 shot 

cartridges 120
2055 (S2) 500 x 12 bore Eley First 28gr No.9 shot cartridges 100
2056 (S2) 500 x 12 bore Eley VIP Trap 28gr No.9 shot cartridges 100
2057 (S2) 500 x 12 bore Eley VIP Trap 28gr No.9 shot cartridges 100
2058 (S2) 250 x 12 bore Eley Superb E 28gr No.9 shot cartridges 50
2059 (S2) 250 x 12 bore Eley Grand Prix HV 32gr No.1 shot cartridges 55
2060 (S2) 500 x 12 bore Lyalvale Express 28gr No.9 shot cartridges (250 x 1 

Punce High Velocity; 250 x Pro Competition) 95
2061 (S2) 250 x 12 bore Eley First 21gr No.9 shot cartridges 50
2062 (S2) 250 x 12 bore Rio Target Load 28gr No.9 shot cartridges 50
2063 (S2) 250 x 12 bore Lyalvale Express High Velocity Fibre 28gr No.9 shot 

cartridges 70



2064 S2) 425 x 12 bore Rio cartridges (225 x Target Load Skeet 28gr No.9; 200 x 
Top Skeet 28gr No.9) 65

2065 (S2) 500 x 12 bore cartridges, boxed, inc. Eley First and Lyalvale Express 100
2066 (S2) Approx. 200 x 12 bore Lyalvale Express cartridges, loose 45
2067 (S2) 250 x 12 bore cartridges, boxed, inc. 200 x Eley Olympic 50
2068 (S2) Approx. 300 x loose 12 bore cartridges, various (inc. 50 x Eley Select) 60
2069 (S2) 175 x 12 bore Rio 20 Target Load cartridges 35
2070 (S2) 175 x 12 bore Remington Sportsman HiSpeed-Steel BB shot cartridges

150
2071 (S2) 250 x 12 bore cartridges, boxed inc. Lyalvale Express No.6, Rio Target 

Load 20 No.8 50
2072 (S2) 250 x 12 bore Stone Dead 30gr No. 5 shot cartridges 50
2073 (S2) 250 x 12 bore Stone Dead 30gr No. 5 shot cartridges 50
2074 (S2) 500 x 12 bore Stone Dead 30gr No. 5 shot cartridges 120
2075 (S2) 500 x 12 bore Fiocchi 24gr No.7.5 shot cartridges 100
2076 (S2) Approx. 175 x 12 bore mixed loose cartridges (some with signs of 

previous damp storage) 35
2077 (S2) Approx. 200 x loose cartridges ,calibres inc. 12 bore and .410 40
2078 (S2) Approx. 250 x boxed and loose cartridges ,calibres inc. Fiocchi 

Magnum .410, 20 bore and 12 bore 50
2079 (S2) 125 x 12 bore Bornaghi Deluxe 32 32gr No.7 shot cartridges 30
2080 (S2) Approx. 70 x 12 bore and .410 cartridges, various 22
2081 (S2) 500 x .410 2½ ins No.6 shot cartridges by CBC 130
2082 (S2) 50 x 16 bore Starlett shot cartridges in sealed packet, together with 40 

x 20 bore Gevelot buck-shot cartridges 55
2083 (S2) Quantity of mixed 12 bore cartridges 45
2084 (S2) Box of mixed 12 bore and .410 cartridges various 22
2201 (S2) Approx. 140 x 14 bore paper cased cartridges 70
2202 (S2) Quantity of British and overseas paper cased cartridges, various 

calibres inc. 24 bore, 12 bore, 9mm Flobert etc. 35
2203 (S2) 50 x 12 bore Leech & Son, Chelmsford 'Special Load' cartridges; 10 x 

12 bore Sellier & Bellot Mark II No.6 shot cartridges 70



2204 (S2) 2 x 12 bore, 1 x .410, and 1 x 28 bore brass cartridges, together with 
quantity of various calibre cases inc. 8 bore and 4 bore 28

2205 (S2) 3 x 4 bore cartridges: Eley and ICI 30
2206 (S2) Quantity of mixed shotgun cartridges, various calibres to include 10 x 

12 bore Cogswell & Harrison 40
2207 (S2) Quantity of boxed shotgun cartridges inc. 12 bore Eley Grand Prix, Eley 

Two-Inch, 28 bore ICI II, Eley .410, 12 bore Boss & Co. 45
2208 (S2) 50 x 14 bore Eley Gastight No.5 shot cartridges, boxed 70
2209 (S2) Approx. 200 x collector cartridges inc. 12 bore USSR, 16 bore Eley 

Gastight etc. 40
2210 (S2) Two trays with approx. 100 collector cartridges, mainly 12 bore 30
2211 (S2) 125 x 16 bore shotgun cartridges: Eley Grand Prix & Powell's 'Admiral'

40
2212 (S2) 10 x 12 bore Eley 'Rocket' tracer shotgun cartridges in their original 

boxes of five 65
2213 (S2) 25 x .360 Eley paper cased shot cartridges, scarce 24
2214 (S2) 25 x 8 bore paper cased cartridges by Eley, various types 40
2215 (S2) 50 x 12 bore Eley 'Two-Inch' No.6 shot cartridges 18
2216 (S2) 100 x 28 bore Eley Kynoch paper cases collectors cartridges, various 

shot sizes 90
2217 (S2) Collectors shot cartridges: 12 bore pinfire loaded and primed cases, 

7mm pinfire, 12 bore French brass-cased, 24 bore Greener paper cased and 
28 bore Eley primed paper cases 100

2311 (S1) 150 x .17 (Hmr) Hornady 17gr V-Max rifle cartridges 40
2312 (S1) 550 x .22 RWS Subsonic rifle cartridges 60
2313 (S1) 500 x .22 RWS R50 Premium Line rifle cartridges 80
2314 (S1) 99 x .308/7.62mm RG rifle cartridges 55
2315 (S1) 40 x .300 (H&H Magnum) flanged NE rifle cartridges by Kynoch 24
2316 (S1) 40 x .375 flanged NE 2½ ins rifle cartridges by Kynoch 20
2317 (S1) 24 x .500/465 nitro express rifle cartridges by Holland & Holland, 

Kynoch and Westley Richards 12
2318 (S1) 25lbs modern rifle/pistol ammunition, together with quantity of 

various brass cases - RFD sale only 14



2319 (S1) 1000 x .22 mixed cartridges 16
2320 (S1) Tray of mixed FAC cartridges: 12 bore slug; .416 Rigby; 7mm Mauser, 1 

ins flare, .376 Steyr, etc 14
2321 (S1) 27lbs mixed rifle & pistol cartridges, cases and blanks - RFD sale only 10
2322 (S1) 60 x .45-70 (Govt.) rifle cartridges 55
2323 (S1) 50 x 9mm Luger 124gr FMJ cartridges by Sellier & Bellot 6
2324 (S1) 50 x .44Spl 240gr cartridges by Magtech 14
2325 (S1) 49 x .223 (Rem) rifle cartridges in Caseguard box 14
2326 (S1) 93 x 7.62mm L2A2 Ball rifle cartridges 40
2327 (S1) 87 x .30-06 Sprg rifle cartridges, various maker's inc. PPU (180gr) and 

Remington (150gr) 26
2328 (S1) 7.4lbs of assorted rifle and pistol cartridges inc. .308(Win), .44 Rem 

Mag, 7.62mm, .300 Win Mag, .270 (Win), .243 (Win) and blanks (RFD sale 
only) 4

2329 (S1) 7.6lbs of assorted .22 and .17Hmr rifle cartridges, and tin of air pellets 
(RFD sale only) 20

2330 (S1) 100 x .38 (S&W) 146gr round-nose cartridges by Norma 12
2331 (S1) 60 x 8x57JR & JRS rifle cartridges by Sellier & Bellot 45
2332 (S1) 60 x 6.5x55mm rifle cartridges 35
2333 (S1) 60 x 8x60S sporting rifle cartridges by RWS 10
2334 (S1) 245 x 7.62/.308 mixed rifle cartridges, some in MG link 75
2335 (S1) 100 x .303 British tracer cartridges, G1-G8 130
2336 (S1) 100 x 16 bore solid slug cartridges by Starlett, together with 50 x 20 

bore solid slug cartridges by Starlett (150 total) 50
2337 (S1) 30 x 6.5x54MS rifle cartridges by Norma 22
2338 (S1) 50 x .38Spl PPU 158gr cartridges and quantity of .357 cases 10
2339 (S1) 162 x .17 Hmr CCI rifle cartridges 22
2340 (S1) 400 x .22 Federal Classic rifle cartridges 30
2341 (S1) 698 x .22 rifle cartridges (287 x CCI Subsonic HP, 381 x CCI Stinger, 30 

x Federal Classic) 40
2342 (S1) 118 x .243 (Win) rifle cartridges (Federal Power-Shok, Prvi Partizan, 

Fusion) 60



2343 (S1) 14 x .375 (H&H Mag) rimless nitro rifle cartridges 14
2344 (S1) 200 x 7.62mm/.308 assorted rifle cartridges, RG and others 80
2345 (S1) 600 x .22 rifle cartridges: Eley Practice; Pistol Match; Scorpion; Tenex 

Ultimate EPS 45
2346 (S1) 500 x .22 mixed rifle cartridges by SK, Eley & Remington 22
2347 (S1) 250 x .38 (Spl) RNFP cartridges by In-Two Re-Loading 45
2348 (S1) 250 x .38 (Spl) RNFP cartridges by In-Two Re-Loading 50
2349 (S1) 200 x .38 (Spl) RNFP cartridges by In-Two Re-Loading 40
2350 (S1) 150 x 7.7x56R (.303 British) military-issue ball cartridges, together 

with 35 x .303 RG ball cartridges (72) in their clips of 5 in canvas bandolier 
(total 185 cartridges) 110

2351 (S1) 150 x .303 Mark 7 S.A. Ball (cordite) rifle cartridges by Kynock, in their 
boxes of 50 130

2352 (S1) 200 x .303 G.Mark 2 S.A. Tracer (dark ignition, cordite) cartridges by 
Kynoch, in their red boxes of 50 55

2353 (S1) 200 x .303 G.Mark 2 S.A. Tracer (dark ignition, cordite) cartridges by 
Kynoch, in their red boxes of 50 55

2354 (S1) 200 x .303 G.Mark 2 S.A. Tracer (dark ignition, cordite) cartridges by 
Kynoch, in their red boxes of 50 60

2355 (S1) 200 x .303 G.Mark 2 S.A. Tracer (dark ignition, cordite) cartridges by 
Kynoch, in their red boxes of 50 65

2356 (S1) 100 x .303 G.Mark 2 S.A. Tracer (dark ignition, cordite) cartridges by 
Kynoch, in their red boxes of 50 50

2357 (S1) 100 x .303 G.Mark 2 S.A. Tracer (dark ignition, cordite) cartridges by 
Kynoch, in their red boxes of 50 50

2358 (S1) 300 x 5.56mm Ball M1A3 military-issue cartridges 120
2359 (S1) 60 x .30 Carbine 110gr soft-nose cartridges by Federal 45
2360 (S1) 100 x .308 (Win) 147gr FMJ BT & 150gr PSP rifle cartridges by PMC 50
2361 (S1) 100 x .22-250 (Rem) 50gr Accutip-V Boat-Tail rifle cartridges by 

Remington 100
2362 (S1) 100 x .243 (Win) Hornady 'American Whitetail' 100gr Inter-Lock rifle 

cartridges 65
2363 (S1) 60 x .243 (Win) 100gr Power-Point rifle cartridges by Winchester 45



2364 (S1) 40 x .300 (Win Mag) 180gr Power-Point rifle cartridges by Winchester
45

2365 (S1) 100 x .22 (Hornet) 46gr soft-point rifle cartridges by Norma 55
2366 (S1) 100 x .22 (Hornet) 46gr soft-point rifle cartridges by Norma 45
2367 (S1) 54 x .416 (Rem Mag) Big Game rifle cartridges, by Federal Premium, etc

110
2368 (S1) 60 x 8x68S 187gr HP rifle cartridges by RWS 12
2369 (S1) 340 x .223 (WSSM) 55gr Pointed Soft-Point rifle cartridges by 

Winchester 18
2370 (S1) 72 x .270 (Win) 150gr Hi-Shok soft-pint round-nose rifle cartridges by 

Federal 18
2371 (S1) 500 x .17 (Hmr) Hornady Varmint Express 17gr V-Max rifle cartridges 130
2372 (S1) 500 x .17 (Hmr) Hornady Varmint Express 17gr V-Max rifle cartridges 130
2373 (S1) 500 x .17 (Hmr) Hornady Varmint Express 17gr V-Max rifle cartridges 120
2374 (S1) 500 x .17 (Hmr) Hornady Varmint Express 17gr V-Max rifle cartridges 120
2375 (S1) 500 x .17 (Hmr) Hornady Varmint Express 17gr V-Max rifle cartridges 120
2376 (S1) 1000 x .22 CCI Subsonic HP rifle cartridges 65
2377 (S1) 750 x .22 CCI Subsonic HP rifle cartridges 50
2378 (S1) 500 x .22 SK Standard Plus rifle cartridges 55
2379 (S1) 800 x .22 rifle cartridges comprising: 400 x Winchester Super Speed 

37.5gr HP; 400 x Aguila SE 40gr 28
2380 (S1) 1000 x .22 Remington Subsonic HP rifle cartridges 75
2381 (S1) 1000 x .22 Remington Subsonic HP rifle cartridges 75
2382 (S1) 6.5x55 (Swedish) 143gr FMJ rifle cartridges by FNM 60
2383 (S1) 6.5x55 (Swedish) 143gr FMJ rifle cartridges by FNM 60
2384 (S1) 6.5x55 (Swedish) 143gr FMJ rifle cartridges by FNM 45
2385 (S1) 100 x .38 (Spl) 158gr Lead Point & Full Point cartridges by Sellier & 

Bellot 35
2386 (S1) 100 x .38 (Spl) 158gr Lead Point & Full Point cartridges by Sellier & 

Bellot 26
2387 (S1) 100 x .38 (Spl) 158gr Lead Point cartridges by Sellier & Bellot 35



2388 (S1) 50 x .38 (Spl) 158gr Full Point & 50 x .357 (Mag) 158gr FMJ cartridges 
by Sellier & Bellot (100 total) 35

2389 (S1) 200 x .38 (Spl) 158gr cartridges by Howitzer Products 50
2390 (S1) 200 x .38 (Spl) 158gr cartridges by Howitzer Products 45
2391 (S1) 100 x .22-250 (Rem) 50gr SP rifle cartridges by Privi Partizan 35
2392 (S1) 100 x .22-250 (Rem) 50gr SP rifle cartridges by Privi Partizan 24
2393 (S1) 240 x .270 (Win) 150gr Hi-Shok soft-point round-nose rifle cartridges 

by Federal 75
2394 (S1) 120 x .270 (Win) 150gr Hi-Shok soft-point round-nose rifle cartridges 

by Federal 40
2395 (S1) 120 x .270 (Win) 150gr & 130gr Hi-Shok soft-point rifle cartridges by 

Federal 35
2396 (S1) 100 x .22-250 (Rem) 50gr Accutip-V Boat Tail rifle cartridges by 

Remington 95
2397 (S1) 100 x .22-250 (Rem) 50gr Accutip-V Boat Tail rifle cartridges by 

Remington 100
2398 (S1) 200 x 7.62x51mm (Nato) ball cartridges by HP (Hirtenberger 

Patronenfabrik, Austria) 100
2399 (S1) 150 x 7.7x56R (.303 British) military-issue ball cartridges 100
2400 (S1) 149 x 7.7x56R (.303 British) military-issue ball cartridges 100
2401 (S1) 48 x .264 WIN MAG HP reloaded rife cartidges and leather bullet 

pouch 2
2402 (S1) 148 x .32 Long Colt 97gr cartridges (reloaded) 6
2403 (S1) 97 x .17 (Hmr) Hornady V-Max 17gr rifle cartridges 22
2404 (S1) 32 x .308 Federal 150gr rifle cartridges 26
2405 (S1) 96 x .45-70 (Govt.) hand-loaded rifle cartridges and 93 once-fired brass 

cases for reloading (in two Case-Gard R100 ammo boxes) 80
2406 (S1) 500 x .22 CCI CB Long rifle cartridges 28
2407 (S1) 500 x .22 Eley Subsonic HP rifle cartridges 35
2408 (S1) 106 x 6.5x55mm rifle cartridges, mainly Sako 156gr 35
2409 (S1) 350 x .22 rifle cartridges (100 x Winchester Subsonic 42gr; 250 x 

Winchester Kleanbore Silvadry) 18
2410 (S1) 88 x .44 Rem Mag cartridges, in Caseguard box 40



2411 (S1) 67 x .44 S&W Spl cartridges, in Caseguard box 12
2412 (S1) 100 x .32/85 Animal Slaughtering cartridges for Cash Humane pistols

4
2413 (S1) 1 x .500 Jeffery Big Game rifle cartridge by Westley Richards 6
2414 (S1) 37 x 7x57 Prvi Partizan FMJ BT 173gr rifle cartridges 2
2415 (S1) 200 x .223 Hornady 75gr HPBT Match rifle cartridges 120
2416 (S1) 200 x .223 Hornady 75gr HPBT Match rifle cartridges 110
2417 (S1) 700 x .22 Winchester Super X Subsonic 40gr rifle cartridges 45
2419 (S1) 100 x .22 Hornet Sellier & Bellot rifle cartridges 30
2420 (S1) 50 x .270 (Win) 130gr rifle cartridges, in Caseguard box 30
2421 (S1) 42 x 6.5mmx53/54 rimmed rifle cartridges160gr, inc. 4 x FMJ 35
2424 (S1) 200 x .357 Mag Magtech 158gr rifle cartridges 65
2425 (S1) 50 x .45 (Acp) 230gr FMJ cartridges by Norinco 12
2426 (S1) 80 x .223 (Rem) 62gr HP rifle cartridges by Wolf 40
2427 (S1) 80 x .223 (Rem) 62gr HP rifle cartridges by Wolf 35
2428 (S1) 80 x .223 (Rem) 62gr HP rifle cartridges by Wolf 35
2429 (S1) 100 x .223 (Rem) 62gr HP rifle cartridges by Wolf 35
2430 (S1) 100 x .223 (Rem) 62gr HP rifle cartridges by Wolf 40
2431 (S1) 150 x .44 (Spl) 240gr 'Cowboy Action Loads' by Magtech 35
2432 (S1) 150 x .44 (Spl) 240gr 'Cowboy Action Loads' by Magtech 35
2433 (S1) 150 x .44 (Spl) 240gr 'Cowboy Action Loads' by Magtech 35
2434 (S1) 150 x .44 (Spl) 240gr 'Cowboy Action Loads' by Magtech 35
2435 (S1) 150 x .44 (Spl) 240gr 'Cowboy Action Loads' by Magtech 35
2436 (S1) 150 x .44 (Spl) 240gr 'Cowboy Action Loads' by Magtech 35
2437 (S1) 150 x .45 (Acp) 230gr FMC cartridges by Magtech 35
2438 (S1) 100 x .45 (Acp) 230gr FMC cartridges by Magtech 26
2439 (S1) 100 x .45 (Acp) 230gr FMC cartridges by Magtech 26
2440 (S1) 100 x .45 (Acp) 230gr FMC cartridges by Magtech 26
2441 (S1) 100 x .45 (Acp) 230gr FMC cartridges by Magtech 26
2442 (S1) 100 x .45 (Acp) 230gr FMC cartridges by Magtech 28
2443 (S1) 100x .45 (Acp) 230gr FMC cartridges by Magtech 26
2444 (S1) 100 x .45 (Acp) 230gr FMJ cartridges by Norinco 26



2445 (S1) 100 x .45 (Acp) 230gr FMJ cartridges by Norinco 26
2446 (S1) 100 x .45 (Acp) 230gr FMJ cartridges by Norinco 24
2447 (S1) 200 x .380 (Auto) 95gr FMJ cartridges by Winchester 35
2448 (S1) 100 x .38 (S&W) 145gr round-nose cartridges by Winchester 4
2449 (S1) 100 x .38 (S&W) 145gr round-nose cartridges by Winchester 4
2450 (S1) 100 x 9mm (Luger) 124gr FMJ pistol cartridges by Federal 18
2451 (S1) 100 x .357 (Mag) 158gr jacketed soft-point cartridges by Winchester 55
2452 (S1) 100 x .45 (Colt) 255gr round nose cartridges by Winchester 22
2453 (S1) 100 x .45 (Colt) 255gr round nose cartridges by Winchester 28
2454 (S1) 100 x 9mm (Luger) 124gr FMJ pistol cartridges by Federal 45
2455 (S1) 1000 x .22 SK Standard Plus rifle cartridges 60
2456 (S1) 1000 x .22 SK Standard Plus rifle cartridges 65
2457 (S1) 1000 x .22 SK Standard Plus rifle cartridges 60
2458 (S1) 1000 x .22 SK Standard Plus rifle cartridges 60
2459 (S1) 1000 x .22 SK Standard Plus rifle cartridges 60
2460 (S1) 1000 x .22 SK Standard Plus rifle cartridges 60
2461 (S1) 1000 x .22 Aguila Sniper Subsonic 60gr rifle cartridges 45
2462 (S1) 1000 x .22 Aguila Sniper Subsonic 60gr rifle cartridges 30
2463 (S1) 1000 x .22 Aguila Sniper Subsonic 60gr rifle cartridges 30
2464 (S1) 1000 x .22 Aguila Sniper Subsonic 60gr rifle cartridges 40
2465 (S1) 1000 x .22 Aguila Sniper Subsonic 60gr rifle cartridges 50
2466 (S1) 500 x .22 CCI sub-sonic HP 40gr rifle cartridges 45
2467 (S1) 500 x .22 CCI sub-sonic HP 40gr rifle cartridges 55
2468 (S1) 700 x .22 rifle sub-sonic cartridges comprising: 400 x CCI 40gr HP; 200 

x Winchester 40gr HP; 100 x Winchester 42gr HP 35
2469 (S1) 600 x .22 CCI Blazer rifle cartridges 40
2470 (S1) 600 x .22 CCI Blazer rifle cartridges 40
2471 (S1) 500 x .22 CCI Subsonic HP rifle cartridges 24
2472 (S1) 500 x .22 Remington Thunderbolt Hi-Speed rifle cartridges 35
2473 (S1) 500 x .22 Remington '22 Subsonic' HP rifle cartridges 30
2474 (S1) 750 x .22 Winchester 40gr Subsonic HP rifle cartridges 60
2475 (S1) 726 x .22 Winchester 40gr Subsonic HP rifle cartridges 50



2476 (S1) 500 x .22 Lapua Subsonic HP rifle cartridges 45
2477 (S1) 500 x .22 Lapua Subsonic HP rifle cartridges 45
2478 (S1) 500 x .22 Lapua Subsonic HP rifle cartridges 50
2479 (S1) 500 x .22 Lapua Subsonic HP rifle cartridges 50
2480 (S1) 500 x .22 Lapua Subsonic HP rifle cartridges 40
2481 (S1) 80 x .220 (Swift) 52gr Sierra Match King BTHP Federal Premium rifle 

cartridges 50
2482 (S1) 200 x .17 (Hmr) Hornady 17gr V-Max rifle cartridges 40
2483 (S1) 80 x 6.5x55mm (Swedish) 139gr FMJ BT rifle cartridges by Privi 

Partizan 35
2484 (S1) 100 x .38 (S&W) 145gr round-nose cartridges by Winchester 6
2485 (S1) 100 x .38 (S&W) 145gr round-nose cartridges by Winchester 8
2486 (S1) 120 x .303 (British) rifle cartridges 80
2487 (S1) 80 x .308 (Win) 150gr rifle cartridges by Lapua 95
2488 (S1) 100 x .243 (Win) rifle cartridges by Norma & Winchester 28
2489 (S1) 80 x .30-30 (Win) 150gr FSP rifle cartridges by Privi Partizan 28
2490 (S1) 60 x .30-30 (Win) 150gr FSP rifle cartridges by Privi Partizan 26
2491 (S1) 120 x .308 (Win) 150gr Mega rifle cartridges by Lapua 110
2492 (S1) 120 x .308 (Win) 150gr Mega rifle cartridges by Lapua 110
2493 (S1) 120 x .308 (Win) 180gr SP rifle cartridges by Privi Partizan 45
2494 (S1) 120 x .308 (Win) 150gr & 180gr SP rifle cartridges by Privi Partizan 50
2495 (S1) 120 x .308 (Win) 150gr SP rifle cartridges by Privi Partizan 50
2496 (S1) 60 x .30-30 (Win) 170gr Power-Point rifle cartridges by Winchester 18
2497 (S1) 100 x .30-06 (Sprg) 180gr Silver-Tip rifle cartridges by Winchester 75
2498 (S1) 80 x .30-06 (Sprg) 180gr Silver-Tip rifle cartridges by Winchester 35
2499 (S1) 100 x .30-06 (Sprg) 150gr Power-Point rifle cartridges by Winchester

45
2500 (S1) 100 x .30-06 (Sprg) 150gr Power-Point rifle cartridges by Winchester

40
2501 (S1) 100 x .30-06 (Sprg) 150gr Power-Point rifle cartridges by Winchester

40



2502 (S1) 100 x .30-06 (Sprg) 150gr Power-Point rifle cartridges by Winchester
45

2503 (S1) 150 x 7.62x39mm 174gr cartridges by Lapua 45
2504 (S1) 150 x 7.62x39mm 174gr cartridges by Lapua 45
2505 (S1) 150 x 7.62x39mm 174gr cartridges by Lapua 40
2506 (S1) 150 x 7.62x39mm 174gr cartridges by Lapua 40
2507 (S1) 150 x 7.62x39mm 174gr cartridges by Lapua 50
2508 (S1) 120 x 7.62x39mm 174gr cartridges by Lapua 45
2509 (S1) 120 x 7.62x39mm 174gr cartridges by Lapua 40
2510 (S1) 160 x 7.62x39mm 123gr FMJ cartridges by Privi-Partizan 45
2511 (S1) 160 x 7.62x39mm 123gr FMJ cartridges by Privi-Partizan 50
2512 (S1) 160 x 7.62x39mm 123gr FMJ cartridges by Privi-Partizan 45
2513 (S1) 160 x 7.62x39mm 123gr FMJ cartridges by Privi-Partizan 45
2514 (S1) 100 x 7.62x39mm 123gr FMJ cartridges by Privi-Partizan 35
2515 (S1) 120 x .25-06 (Rem) 100gr PSP rifle cartridges by Privi Partizan 22
2516 (S1) 80 x .25-06 (Rem) 100gr PSP rifle cartridges by Privi Partizan 20
2517 (S1) 80 x .25-06 (Rem) 100gr PSP rifle cartridges by Privi Partizan 20
2518 (S1) 80 x .25-06 (Rem) 100gr PSP rifle cartridges by Privi Partizan 26
2519 (S1) 100 x .22-250 (Rem) 55gr FMJ BT & 50gr SP rifle cartridges by Privi 

Partizan 35
2520 (S1) 80 x .22-250 (Rem) 50gr SP rifle cartridges by Privi Partizan 24
2521 (S1) 79 x .243 (Win) 55gr, 80gr & 100gr rifle cartridges by Winchester 20
2522 (S1) 40 x 6.5mm (Mannlicher) 160gr SP rifle cartridges by Imperial 14
2523 (S1) 40 x 7x65R 173gr soft-point round-nose rifle cartridges by RWS 60
2524 (S1) 100 x .270 (Win) 150gr Power-Point rifle cartridges by Winchester 35
2525 (S1) 100 x .270 (Win) 150gr Power-Point rifle cartridges by Winchester 22
2526 (S1) 100 x .243 (Win) 100gr SP rifle cartridges by Lapua 130
2527 (S1) 100 x .243 (Win) 80gr Pointed Soft-Point rifle cartridges by 

Winchester 40
2528 (S1) 80 x .243 (Win) 80gr Pointed Soft-Point rifle cartridges by Winchester

28
2529 (S1) 80 x .243 (Win) 100gr Power-Point rifle cartridges by Winchester 24



2530 (S1) 60 x .243 (Win) 100gr soft-point rifle cartridges by Privi Partizan 16
2531 (S1) 100 x .22-250 (Rem) 55gr Pointed Soft-Point rifle cartridges by 

Winchester 40
2532 (S1) 100 x .22-250 (Rem) 55gr Pointed Soft-Point rifle cartridges by 

Winchester 40
2533 (S1) 1000 x .22 Winchester Subsonic 42gr HP rifle cartridges 65
2534 (S1) 1000 x .22 Winchester Subsonic 42gr HP rifle cartridges 65
2535 (S1) 650 x .22 Subsonic rifle cartridges comprising 500 x Winchester 42gr; 

150 x RWS 40gr 45
2536 (S1) 650 x .22 Long Rifle Ball L5A1 cartridges (Eley military issue) 70
2537 (S1) 700 x .22 Subsonic rifle cartridges by Lapua & Winchester 40
2538 (S1) 950 x .22 Remington rifle cartridges comprising: 500 x Thunderbolt; 

450 x Yellow Jacket 55
2539 (S1) 40 x .22-250 55gr SP rifle cartridges by Privi Partizan 12
2540 (S1) 40 x .223 (Rem) 50gr Arrow-Head SP rifle cartridges by Sako 24
2541 (S1) 150 x .38 (S&W) 145gr Round-Nose cartridges by Winchester 12
2542 (S1) 150 x .38 (S&W) 145gr Round-Nose cartridges by Winchester 12
2543 (S1) 100 x 7mm (Mauser) 145gr Power-Point rifle cartridges by Winchester

70
2544 (S1) 80 x 6.5x55mm (Swedish) 139gr SP BT rifle cartridges by Privi Partizan

40
2545 (S1) 80 x 6.5x55mm (Swedish) 139gr SP BT rifle cartridges by Privi Partizan

35
2546 (S1) 80 x 6.5x55mm (Swedish) 139gr FMJ BT rifle cartridges by Privi 

Partizan 50
2547 (S1) 60 x 6.5x55mm (Swedish) 139gr FMJ BT rifle cartridges by Privi 

Partizan 28
2548 (S1) 200 x .30-06 FMJ rifle cartridges by FNM (loose) 85
2549 (S1) 200 x .30-06 FMJ rifle cartridges by FNM (loose) 85
2550 (S1) 200 x .17 (Hmr) Hornady 17gr V-Max rifle cartridges 40
2551 (S1) 100 x 6.5x55mm (Swedish) 156gr SP RN rifle cartridges by Privi 

Partizan 60
2552 (S1) 100 x .25 (Acp) 50gr FMJ pistol cartridges by Hansen Cartridge Co. 24



2553 (S1) 120 x 5.56mm L17A2 RG military-issue ball cartridges 40
2554 (S1) 100 x 7mm (Mauser) 145gr Power-Point rifle cartridges by Winchester

75
2555 (S1) 100 x 7mm (Mauser) 145gr Power-Point rifle cartridges by Winchester

80
2556 (S1) 250 x 9mm (Luger) 115gr FMJ pistol cartridges by Howitzer Products

22
2557 (S1) 200 x 9mm (Luger) 115gr FMJ pistol cartridges by Howitzer Products

22
2558 (S1) 200 x 9mm (Luger) 115gr FMJ pistol cartridges by Howitzer Products

24
2559 (S1) 200 x 9mm (Luger) 115gr FMJ pistol cartridges by Howitzer Products

24
2560 (S1) 200 x 9mm (Luger) 115gr FMJ pistol cartridges by Howitzer Products

35
2561 (S1) 100 x .45-70 (Govt.) 250gr Hornady Monoflex 'LEVERevolution' rifle 

cartridges 180
2562 (S1) 80 x 7mm (Mauser) 140gr SP rifle cartridges by Federal 65
2563 (S1) 80 x 7mm (Mauser) 140gr SP rifle cartridges by Federal 65
2564 (S1) 60 x 7mm (Mauser) rifle cartridges by Imperial, Federal & Winchester

16
2565 (S1) 65 x 7x57mm 139gr SP rifle cartridges by RWS 28
2566 (S1) 106 x .243 (Win) mixed rifle cartridges, various makers 35
2567 (S1) 20 x .222 (Rem) 50gr SP pointed rifle cartridges by RWS 12
2568 (S1) 250 x .380 (Auto) 95gr FMJ cartridges by Winchester 28
2569 (S1) 250 x .380 (Auto) 95gr FMJ cartridges by Winchester 28
2570 (S1) 250 x .380 (Auto) 95gr FMJ cartridges by Winchester 40
2571 (S1) 250 x .380 (Auto) 95gr FMJ cartridges by Winchester 30
2572 (S1) 100 x 7.5x54mm French MAS 139gr FMJ rifle cartridges by Prvi 

Partizan 20
2573 (S1) 100 x 7.5x54mm French MAS 139gr FMJ rifle cartridges by Prvi 

Partizan 26



2574 (S1) 100 x 7.5x54mm French MAS 139gr FMJ rifle cartridges by Prvi 
Partizan 30

2575 (S1) 100 x 7.5x54mm French MAS 139gr FMJ rifle cartridges by Prvi 
Partizan 22

2576 (S1) 100 x 7.5x54mm French MAS 139gr FMJ rifle cartridges by Prvi 
Partizan 22

2577 (S1) 80 x 270 (Win) 150gr Power-Point rifle cartridges by Winchester 22
2578 (S1) 100 x .223 (Rem) 55gr Pointed Soft-Point rifle cartridges by 

Winchester 50
2579 (S1) 100 x .223 (Rem) 55gr Pointed Soft-Point rifle cartridges by 

Winchester 55
2580 (S1) 40 x .243 (Win) 80gr Pointed Soft-Point rifle cartridges by Winchester

12
2581 (S1) 200 x 7.65mm/.32 (Auto) 73gr FMJ pistol cartridges by Geco 40
2582 (S1) 200 x 7.65mm/.32 (Auto) 73gr FMJ pistol cartridges by Geco 45
2583 (S1) 200 x 7.65mm/.32 (Auto) 73gr FMJ pistol cartridges by Geco 50
2584 (S1) 300 x 9mm ball L18A1 military-issue cartridges 40
2585 (S1) 300 x 9mm ball L18A1 military-issue cartridges 40
2586 (S1) 300 x 9mm ball L18A1 military-issue cartridges 45
2587 (S1) 100 x 9mm ball L18A1 military-issue cartridges 20
2588 (S1) 100 x 9mm ball L18A1 military-issue cartridges 20
2589 (S1) 100 x 9mm ball L18A1 military-issue cartridges 20
2590 (S1) 100 x 9mm ball L18A1 military-issue cartridges 20
2591 (S1) 200 x .45 (Colt) 255gr round-nose cartridges by Winchester 50
2592 (S1) 500 x .22 Eley Subsonic hollow-point rifle cartridges 35
2593 (S1) 500 x .22 Eley Subsonic hollow-point rifle cartridges 30
2594 (S1) 500 x .22 Winchester Super-X 40gr Subsonic rifle cartridges 45
2595 (S1) 500 x .22 RWS Subsonic 40gr rifle cartridges 60
2596 (S1) 500 x .22 RWS Subsonic 40gr rifle cartridges 55
2597 (S1) 500 x .22 RWS Subsonic 40gr rifle cartridges 50
2598 (S1) 400 x .22 mixed rifle cartridges: Winchester Rabbit Ammo, Remington 

Subsonic, etc 26



2599 (S1) 340 x 5.56mm military-issue ball cartridges 120
2600 (S1) 850 x .22 Eley 'Short Solid' rifle cartridges 40
2601 (S1) Collectors cartridges: 75 x .380 Short; 110 x .297/.230 Morris; 65 x 

.32 Long Colt Eley cartridges, loose 4
2602 (S1) Quantity of mixed .22 rifle cartridges (RFD sale only) 8
2603 Three inert 27mm Mauser cannon shells, linked, for RAF Tornado jet 50
2604 (S1) 50 x 7.62x25mm Tokarev pistol/SMG cartridges 10
2605 (S1) 4 x .700 Nitro Express rifle cartridges 45
2606 (S1) 10 x .577 2¾ ins black powder express rifle cartridges 14
2607 (S1) 30 x .45 MP experimental Maxim Pistol cartridges 14
2608 (S1) 12 x .32 S&W revolving rifle cartridges (M1880) 2
2609 (S1) 500 x .22 ICI rifle cartridges, in original box 20
2610 (S1) 50 x .297/250 Rook rifle cartridges by Kynoch; 42 x .300/295 Rook 

rifle cartridges by Kynoch 50
2611 (S1) 90 x 5.56mm L17A2 rifle cartridges in boxes 26
2612 2 x 11mm French Ordnance revolver cartridges (inert), headstamped 

Gaupillat, Paris 10
2613 Approx. 12kg inert rifle and pistol cartridges 130
2614 (S1) Slug cartridges: 24 x .410 slug, 2 x 8 bore slug, 43 x 12 bore slug 50
2615 (S1) 650 x .22 (Wrf) Winchester Rim-Fire cartridges, for the long chamber 

(higher powered) Winchester 1890 rifle 10
2616 (S1) 25 x .22 British centre-fire long rifle cartridges, scarce 50
2617 (S1) 6 x WWI 9mm NIKL auto pistol cartridges ( 9x17mm rebated rimless, 

and shorter than the Parabellum), scarce 480
2618 (S1) 6 x 6.5mm Bergmann rimless auto pistol cartridges (M96), some head 

stamps DM*K* 45
2619 (S1) 6 x Italian 10.4mm Glisenti revolver cartridges 20
2620 (S1) 10 x WRA Co. .32 Smith & Wesson revolving rifle cartridges 8
2621 (S1) 6 x 6.5mm Bergmann No.3 M94 rimless and groove-less auto-pistol 

cartridges, possibly Eley made, scarce 140
2622 (S1) 45 x 75 bore needle-fire rifle cartridges by Eley, in their original packet 

(blue based, usually denotes manufacture for Rigby) 22



2623 (S1) 6 x 11mm Gasser revolver cartridges, various headstamps 24
2624 (S1) 6 x 11mm x 18 French Ordnance M73 revolver cartridges, various 

headstamps 24
2625 (S1) 50 x 8mm. C.F. Gaulois 'Protector' pistol cartridges 18
2626 (S1) 20 x .45-90 WRA Co. Winchester rifle cartridges, with Winchester 

Patent protected primers 18
2627 (S1) 25 x Buzenet cartridges for 11mm French Ordnance revolver, in 

original packet 35
2628 (S1) 10 x UMC manufactured .38-44 revolver cartridges (.38 calibre in a .44 

S&W framed revolver) 2
2629 (S1) 6 x 10.6mm German Ordnance revolver cartridges M73, different 

headstamps 30
2630 (S1) 12 x French 8mm Lebel M92 revolver cartridges, including six in their 

original packet dated Lot 1 of 1938 20
2631 (S1) 32 x German WWII 9mm Parabellum SME cartridges in their original 

packets of 16 26
2632 (S1) 10 x .577/450 coiled brass cartridges in original brown paper string-

tied packet J. & J. Graham Sligo 140
2633 (S1) 8 x .50/110 Winchester rifle cartridges, various types 22
2634 (S1) 8 x .50/95 Winchester rifle cartridges, different types 14
2635 (S1) 5 x .45/125 Winchester rifle cartridges, different types 20
2636 (S1) 10 x .45/90 Winchester rifle cartridges, different types 20
2637 (S1) 8 x .45/75 Winchester rifle cartridges, different types 35
2638 (S1) 8 x .45/75 Winchester rifle cartridges, different types 28
2639 (S1) 16 x .405 Winchester rifle cartridges, different types 28
2640 (S1) 40 x .30/30 Winchester rifle cartridges, different types 6
2641 (S1) 35 x .32/40 Winchester rifle cartridges, different types 65
2642 (S1) 50 x 8mm Lebel rifle cartridges, 1901-1911 various 22
2643 (S1) 50 x 8mm Lebel rifle cartridges, 1903-1939 various 16
2644 (S1) 3 x .50 Vickers M22 machine gun cartridges, by Kynoch & Royal 

Laboratories 45
2645 (S1) 2 x .50 Vickers M22 machine gun cartridges, by Kynoch 45
2646 (S1) An early round of .600 nitro by Kynoch headstamp Kynoch C 600 C 12



2647 (S1) 1 x Holland & Holland .577 Rewa Big Game rifle cartridge 18
2648 (S1) An early round of .600 nitro by Eley 35
2649 (S1) 185 rounds of USA Sporting Rifle cartridges, various calibres 22
2650 (S1) 95 assorted metric Sporting and Military rifle cartridges 14
2651 (S1) 63 x 9mm assorted collector cartridges 10
2652 (S1) 21 assorted collectors pistol cartridges 12
2653 (S1) 7 x .276 Pederson automatic rifle cartridges, headstamp K30 .276, 

scarce 16
2654 (S1) 40 assorted British Sporting cartridges: .300 (RR); .280 (Ross); .369 

(Purdey); .350 (Rigby); .255RR (Jeffery), etc 4
2655 (S1) 13 various British Sporting rifle cartridges: .500 Jeffrey; .416 Rigby, etc

20
2656 (S1) 88 assorted .45 (Auto) collectors cartridges, WWII steel cased, 

Australian, Black Talon, etc 18
2657 (S1) 8 assorted British Sporting Big Game rifle cartridges, .600 nitro, .505 

Gibbs, No.1 musket, No.1 carbine, etc 28
2658 (S1) 275 assorted pistol & revolver collectors cartridges, various calibres 16
2659 (S1) 15 x 8mm Lebel rifle cartridges, with a scarce 3 round clip 20
2660 (S1) 72 assorted WWII military and other rifle cartridges, various calibres 35
2661 (S1) 140 assorted collectors pistol and revolver cartridges 12
2662 (S1) 55 assorted Sporting Rifle collectors cartridges 26
2663 (S1) 13 assorted pinfire revolver cartridges: 12mm, 9mm, 7mm & 5mm 10
2664 (S1) 80 assorted 9mm Parabellum collectors cartridges 12
2665 (S1) 100 x 7.62x51mm collectors cartridges, including some tracer 28
2666 (S1) 238 x .303 collectors cartridges, CII, CIV, CV, CVI, and tracer 160
2667 (S1) 190 x .32 (Auto) pistol cartridges 10
2668 (S1) An original packet of Eley 7mm pinfire black powder revolver 

cartridges 22
2669 (S1) 15 rounds of scarce .280/30 British RG 49 EM2 carbine cartridges 

(pink tipped) 280
2670 (S1) 20 x .50/95 Winchester (1876 rifle) cartridges by Eley, in remnant 

original box 12



2671 (S1) A rare .303 Rubin 'Troop Trial' cartridge, with collar in a straight case, 
c.1889 300

2672 (S1) An early black powder MkII .303 rifle cartridge (from packet dated 
1891 by BSA & M Co.), headstamp B II 28

2673 (S1) 200 x 7.62mm/.308 mixed rifle cartridges, RG, Norma, etc 60
2674 (S1) 30 x 1 ins/26.5mm flare cartridges, in green yellow and red, in their 

boxes 40
2675 (S1) 100 x .450 black powder revolver cartridges (for Colt's SA revolver) 50
2676 (S1) 400 x .22 Winchester Automatic rifle cartridges, some boxed some 

loose 22
2677 (S1) 21 assorted rifled slug cartridges (12, 16, 20 bore & .410) 22
2678 (S1) 30 x Soviet 5.45x18mm auto pistol cartridges in box 28
2679 (S1) 400 x assorted 9mm Flobert bulleted breech cap ball cartridges, 

various makers 14
2680 (S1) 400 x .22 extra-long rim-fire cartridges, Swiss/Remington UMC 8
2681 (S1) 9 x .56/50 M1865 rim-fire rifle cartridges by Sage Ammunition Works

18
2682 (S1) Two scarce rounds of .450 x 2½ ins match rifle cartridges, headstamps 

Fraser Edinburgh and J. Rigby 35
2683 (S1) 350 x 4mm M20 central-fire adaptor cartridges, continental 

manufacture, some in tins and some loose 8
2684 Four rounds of inert .50 British Vickers M1922 machine gun cartridges 35
2685 Five rounds of drill .338 Lapua Magnum Sniper L6A1 cartridges (inert) 26
2686 Two scarce .223 'Folded' trial cartridges, experimental for US trails, in 

fitted box with one in loaded form, the other in component form (inert) 60
2687 70 x .320 rim-fire blank revolver cartridges 28
2688 Five inert rounds of .577 3 ins nitro express cartridges 22
2689 Six inert rounds of .577 3 ins nitro express cartridges by Kynoch 35
2690 Three inert German WWII cannon shells, MG151/15mm & MG151/20mm

40
2691 Five inert British Big Game rifle cartridges: .500; .505 Gibbs; .500 Schuler, 

etc 28



2692 Three inert rounds of .50 Vickers heavy machine gun cartridges, one a cut-
away example 26

2693 Two inert rounds of .577 Rewa cartridges by Holland & Holland and 
Kynoch 20

2694 Three inert .600 nitro rifle cartridges, headstamps WR, Bell & HDS 40
2695 Five scarce Dardick 'Trounds' (inert - no primers) comprising: 3 x .38 and 2 

x .22 (.223 High Power) 35
2696 87 various collectors blank cartridges, assorted calibres 18
2697 A good selection of 7.62mm Tokarev auto pistol dummy and inert 

cartridges 8
2698 Ten rounds of inert .5 L10A1 spotting rifle drill cartridges, in their box 

dated 1978 35
2699 44 x dummy 7.62x54R Russian/Bulgarian rifle cartridges 26
2700 43 dummy rifle cartridges comprising: 23 x 7.62x54R Russian; 15 x 8mm 

Mannlicher (Bulgarian); 5 x 7.62x51mm Nato 22
2701 A selection of inert 'giveaway' show cartridges, Patronensammler-

Vereinigung e.V., ECRA, etc 35
2702 A selection of eleven inert rifle cartridges: 3 x .458 Lott; 4 x .45/90 

Winchester HV; .404 Jeffrey; .416 Rem Mag; .400 H&H Magnum, etc 28
2703 A selection of 9 Big Game inert rifle cartridges: .577 x 3 ins; .50 cal Sharps; 

.500 Henry; Kynoch No.1 musket, etc 35
2704 An inert .58 Billinghurst Requa battery gun cartridge, scarce 120
2705 Fourteen assorted Eley Patent wire cartridges 32 bore - 6 bore 40
2706 Ten assorted make and calibre Patent long-range wire cartridges: Eley 

Royal; Joyce; Patent Sporting (Bermondsey), etc 35
2707 Quantity of .303 blank cartridges RG 1942 and others 16
2708 (S1) 50 x 7mm pinfire black powder revolver cartridges by Eley in remnant 

box, together with a part box of 9mm pinfire blank cartridges by Eley
28

2709 Quantity of inert and drill cartridges in various calibres, some in clips, 
together with a few .303 blanks 45



2710 (S1) 25 x 12 bore Paradox cartridges by Brevex in wooden box, 2½ ins 
paper cases with 735gr hollow-point heads, to be used in Holland & 
Holland Paradox, Westley Richards Explora, etc 500

2711 (S1) 100 x Morris Aiming Tube Mark II cartridges, in string-tied card box 
marked Kynoch 1900 24

2712 (S1) 100 x Morris Aiming Tube Mark II cartridges, in string-tied card box 
marked Kynoch 1904 10

2713 Quantity of blank cartridges inc. .303 and 8x57mm 14
2714 (S1) 4 x .303 Magnum rifle cartridges in Kynoch box, together with a box of 

10 x .303 Mark VI rifle cartridges by Kynoch in original box 35
2715 (S1) 32 x 9mm WWII German pistol cartridges, in their original boxes of 16

20
2716 (S1) 20 x .375 (Magnum) Flanged rifle cartridges by Kynoch, in original tin 

with paper label 28
2717 (S1) 14 x .400/350 Kynock Express Rifle cartridges in metal tin with paper 

label 28
2718 (S1) 18 x 1 ins/26mm flare cartridges, red green & white, paper and 

aluminium cased, together with 23 x 1 ins primed paper cases 26
2719 170 x .303 blank cartridges 35
2720 125 x .30-06 blank cartridges 4
2721 200 x .38 (Spl) blank cartridges 30
2722 (S1) 46 various flare cartridges, paper and aluminium cased 22
2723 50 experimental 4.85mm cartridges cases 18
2724 Quantity of various sectioned/cutaway dummy cartridges 35
2725 (S1) 34 x .303 Magnum match rifle cartridges, 1923 & 1924 Pattern 26
2726 (S1) A US experimental 6×45mm SAW cartridge 12
2727 (S1) A rare aluminium-cased .30 cal T65 7.62x47mm pre-Nato rifle 

cartridge 16
2728 A sealed packet of ten 7.62x39mm M43 PTr blank cartridges (grenade 

launching?) 12
2729 (S1) 100 x .22 military issue tracer cartridges 50
2730 (S1) 450 assorted collectors cartridges, military & civilian various 110
2731 (S1) 150 x .450 Revolver cartridges by Kynoch 12



2732 (S1) 15 x .577 Kynoch 3 ins nitro-express rifle cartridges 22
2733 (S1) 50 x .455 Revolver cartridges by Kynoch 18
2734 (S1) 16 x .577 Snider rifle cartridges 50
2735 (S1) 208 Makarov 9x18mm pistol cartridges 26
2736 (S1) 15 x 6.5mm Carcano WWII rifle cartridges 16
2737 (S1) 80 x 6.5mm Arisaka rifle cartridges 40
2738 (S1) 19 x .22 Hi Power Savage centre-fire proof cartridges (label dated 4 Feb 

1920) 8
2739 (S1) 40 x .375 (Magnum) rimless nitro express cartridges by Kynoch 22
2740 (S1) 50 x .275 (Rigby) High Velocity rifle cartridges 60
2741 (S1) 7x33mm Sako 'Capercaillie' rifle cartridge and two spent brass cases 40
2742 (S1) 100 x .297/250 Rook Rifle cartridges by Kynoch in their boxes of 50 60
2743 (S1) A tray of collectors rifle cartridges: .600 NE; .297/230 Morris; Eley 

.380 Long; Eley .320 rim-fire; coiled brass, etc, together with various 
percussion caps, primers, inert and dummy cartridges (Collectors/RFD sale 
only) 85

2744 (S1) 80 x .351 Winchester self-loading rifle cartridges 8
2745 (S1) 37 x .444 Marlin rifle cartridges 12
2746 (S1) 8 x .50-110-450 Winchester rifle cartridges by Kynoch 16
2747 (S1) 99 x .300 / .295 Rook Rifle cartridges by Kynoch 120
2748 (S1) 55lbs mixed rifle ammunition, modern and vintage, some part boxes, 

some loose - RFD sale only 50
2749 (S5/S1) 65 x .303 WWII mainly British armour-piercing cartridges 35
2750 (S5/S1) 65 x .303 incendiary cartridges 75
2751 (S5/S1) 27 x .303 British and Italian incendiary cartridges 8
2752 (S5/S1) Armour Piercing / Incendiary cartridges: 1 x 14.5mm Russian AP/T; 

1 x 12.7mm Middle Eastern AP/T; 1 x .50 US Browning A/P; 1 x .50 Spotter; 
1 x 7.92mm Incendiary (6 rounds total) 45

2801 Bag of assorted dies 24
2802 Lee Pro 1000 turret press and RCBS Uniflow powder dispenser 85
2803 1500 x CCI 209 Shotshell primers 85
2804 Approx. 3000 x shotshell primers inc. Cheddite 209 140



2805 Large quantity of 12 bore primed cases: Cheddite 70mm and 76mm 14
2806 Large quantity of 12 bore primed cases: Fiocchi 89mm 24
2807 Approx. 250 x once fire .38spl brass cases 14
2808 Box containing approx. 400 x .44 Magnum primed brass cases, loading die, 

and quick change collars 45
2809 Box containing approx. 100 x .357 brass cases, 400 x .357 primed brass 

cases (boxed), 50 x .38spl primed cases, a Lee die set and collars 45
2810 Box containing approx. 25 x 8mm Barnes TTSX bullet heads, S&B 8x57mm 

brass cases (some primed), 9 x Norma brass cases, Hornady 8mm SP heads
6

2811 Box containing approx. 110 x .223brass cases, .223 PPU brass cases, .222 
brass cases, 100 x .22 Hornady VMax heads, 150 x .22 Hornady SP heads

40
2812 Approx. 178 x .243 Geco once fired brass cases 8
2813 Approx. 115 x .375 300gr jacketed bullet heads, 50 x .375 300gr SP heads, 

and quantity of .270 Speer boat tail heads 55
2814 Box containing .220 Swift Pacific dies, LE Wilson .220 Swift case holder, 87 

x lead bullet heads, and 20 x .220 Swift Norma brass cases 12
2815 Box containing .30-30 Lee dies, 64 x copper wash .30 bullet heads, 62 x .30-

30 PPU brass cases, .30-06 Sako brass cases, 7mm jacketed heads, and 500 
x .309 Hannams lead bullet heads 22

2816 Box containing .45-70 Gov't Lee 3-die set, Lee 45/70 Gov't quick trim die, 
Lee factory crimp die, approx. 58 x 405gr lubed heads, 125 x 300gr 
Trueflight heads, various other 300gr heads, and 17 x .45-70 brass cases 75

2817 Box containing approx. 150 x .308 once fired brass cases, 200 x .38 copper 
jacketed heads, 6 x .458 heads, 52 x .338 heads, and 500 x .38 heads, 
together with a 12 bore cartridge belt 35

2818 Two Lee bullet moulds, .457 and .440 and one other 22
2819 Seven various reloading dies inc. Lee .303 British, 7x57 Mauser, 22 Hornet, 

.308 Winchester, .44 Mag, and Lyman .38/357 60
2820 A 12 bore roll turnover by JW. Hawksley with three other 12 bore roll 

turnovers 50
2821 Nine various bullet moulds, a Lee Auto-Prime II, and a Hogdon spout 55



2822 Approx. 420 x .303 once fired brass cases 45
2823 Box containing Lee Double Cavity C358-158-SWC mould, and approx. 960 

x .357 heads 60
2824 Two Lee Pro Auto Disc powder measures, 4-hole discs, and .357 die set 24
2825 Approx. 23kg of once-fired brass cases inc. .300 Win Mag, 7x57, 9mm, 

.222, .38Spl, .308, .223, .30-06, .416 45
2826 100 x .50 once fired brass cases 50
2827 Approx. 119 x .50 once fired brass cases 75
2828 Approx. 283 x 7.62x51 PPU Winchester and Federal once fired brass cases

14
2829 Quantity of once fired brass cases inc. 358 x 7.62x51 CBC, 7.62x39, 

7.62x54 and 5.45x39 16
2830 Quantity of once fired cases inc. 165 x .38Spl, 99 x 9mm S&B, 45 x .45 Mag

22
2831 66 x .303 brass cases (both once-fired and primed) together with approx. 

283 x 6.5mm160gr heads, various 8
2832 Quantity of primers inc. 800 x CCI small pistol, 100 x Winchester small 

pistol, 100 x CCI No.300 large pistol 75
2833 Redding .204 Ruger reloading die, quantity of Hornady 20 Cal 32 gr .204 

heads, and quantity of .204 Ruger once-fired brass cases 14
2834 Large quantity of .243 (Win) once-fired brass cases 30
2835 Large quantity of .308 (Win) once-fired brass cases 18
2836 Jeffries of Norwich 12 bore roll turnover 70
2837 Large bag of 12 bore plastic wads (approx. 2000) 16
2838 250 x 16 bore Eley Kynoch primed cases 50
2840 Box of reloading equipment to include Lee shell holders, Lee Auto Prime, 

Lee 9mm di set, Mituoyo digital caliper, Redding .300 Win Mag die set, 
RCBS .44 sizer die, moulds etc. 30

2841 Lee Perfect powder measure, boxed 35
2842 306 x 38-40 WCF 180gr RNFP .401 heads 6
2843 250 x 44-40 WCF 200gr FP .427 heads 20
2844 Box of reloading accessories inc. primers, funnel, and quantity of books on 

handloading cartridges 65



2845 Large tray of .38 Spl once-fired cases, mainly Winchester 14
2846 Box of .357 Mag once-fired cases 22
2847 Box of .44 S&W Spl once-fired cases 16
2848 Box of .44 Rem Mag un-primed brass cases 85
2849 Bag of .45 Colt and .44 S&W Spl un-primed brass cases 10
2850 Bag of .357 Magnum un-primed brass cases 20
2851 Bag of .38 Spl un-primed brass cases by Sellier & Bellot 18
2852 2000 x Winchester Large Pistol primers No.WLP 110
2853 2000 x Winchester Large Pistol primers No.WLP 85
2854 1900 x CCI No.400 Small Rifle primers 190
2855 Approx. 1900 x Large Pistol primers inc. Fiocchi, Federal No.200 and 

Federal No.150 90
2856 Lee .455 Webley and .38/357 die sets 45
2857 300 x 6mm Speer 100gr .243" boat tail heads 40
2858 200 x 45/70 .457 405gr RNFP heads 45
2859 300 x 45/70 .457 405gr RNFP heads 45
2860 500 x 44Mag .429 240gr RNFP heads 60
2861 250 x 7.7mm 7.92/.311 180gr FMJ heads by Sellier & Bellot 50
2862 250 x 7.7mm 7.92/.311 180gr FMJ heads by Sellier & Bellot 55
2863 500 x 7.7mm 7.92/.311 180gr FMJ heads by Sellier & Bellot 100
2864 500 x 7.7mm 7.92/.311 180gr FMJ heads by Sellier & Bellot 100
2865 1000 x 7.7mm 7.92/.311 180gr FMJ heads by Sellier & Bellot 220
2866 1000 x 38-357 .357 158gr SWC heads by Buffalo 65
2867 750 x 38-357 .357 158gr SWC heads by Buffalo 50
2868 750 x 38-357 .357 158gr SWC heads by Buffalo 55
2869 Tray with large quantity of FMJ heads 120
2870 Box with large quantity of assorted heads inc. Speer 22 Spitzer, Speer 22 

Hollow Point, Sellier & Bellot 7.7mm etc. 55
2871 Approx. 100 x 303 (.311") and 100 x 30 (.308) Norma 180gr heads 40
2872 900 x 5.6mm (.228") Norma 71gr heads 130
2873 500 x 303 (.311) Norma 150gr heads 120
2874 900 x 10mm Auto Norma 170gr heads 18



2875 Approx. 500 x .308 Winchester 150gr heads 95
2876 Approx. 500 x .308 Winchester 150gr heads 100
2877 Approx. 1000 x .243 heads 50
2878 Approx. 1000 x .243 heads 75
2879 1000 x 38/357 (.358) 158gr RN-FP heads 65
2880 1000 x 38/357 (.358) 158gr RN-FP heads 80
2881 1000 x 38/357 (.358) 158gr RN-FP heads 110
2882 Approx. 300 x 38/357 (.358) 158gr RN-FP heads 40
2883 Two Dillon Precision RL 1050 reloading machines together with an RL550 

press and two boxes of fixings and parts inc. dies, powder bars, primer 
tubes etc. 2000

2884 Five powder bars 35
2885 Tray containing 23 various bullet moulds 240
2886 Tray of loose dies, various calibres 80
2887 Box of reloading equipment to include primers and gas checks, inc. 

Hornady gas checks, Winchester large rifle primers 70
2888 Tray of Lee reloading dies, various 95
2889 Box of reloading dies and other equipment inc. Hornady 7.5 Swiss, .243 

Win; Redding .270 WIn, 7x57 Mauser 140
2890 Wood mounted Lyman and RCBS tooling, together with two wooden 

boxes containing reloading press and funnel components 220
2891 Three large trays of reloading equipment to include die sets, Wilson 

Universal case trimmer, cleaning equipment, Lee bullet moulds, Powerfix 
digital calipers etc. 200

2892 4 tins Eley Surefire primers 10
2893 500 x 8mm No.194 percussion caps by ICI (Kynoch) 35
2894 Assorted heads and some gas checks for reloading 22
2895 20lbs AAA-BB lead shot 55
2896 22lbs Walkers Parkers No.4 lead shot 45
2897 20lbs Sheldon & Bush No.4 lead shot 40
2898 11 x .577/450 Martini Henry brass cases by Eley, NDFS and others, for 

reloading 40



2899 1000 x No.26 Joyce percussion caps, in their original paper-wrapped tins 
of 250 85

2900 500 Gevelot percussion caps in their tins of 100 wrapped in brown paper 
outer 35

2901 14 x .577 Snider rifle brass cases for reloading 35
2902 Tray of various once-fired brass cases 18
2903 60 x 7.62mm Russian brass cases by Norma for loading 12
2904 Large quantity of Case-Gard and other ammunition boxes for reloaders 40
2905 Boxed Lee Classic powder measure 50
2906 Box of reloading equipment inc. Lyman case lube pad, Lee Safety powder 

scale, Lee resizing lubricant, once-fired brass cases, various heads and lead 
balls, wads, etc. 35

2907 Quantity of once-fired cases for reloading inc. .30-06, .357, .223, and 
approx. 100 balls, together with 27 x .30-06 inert cartridges 20

2908 200 x .40 (S&W) new un-primed cases for loading 20
2909 300 x .44/40 primed brass cases for loading 26
2910 Large quantity of lead balls/bullets by Buffalo Bullet Company: .45, .44 & 

.36 100
2911 Muzzle Loading round balls: 200 x .451; 100 x .454; 100 x .395; 100 x 

.530; 50 x .570 by Hornady & Speer 50
2912 430 x 16 bore new primed paper & plastic cases, 2½ & 2¾ ins 50
2914 Lee .460 die 16
2915 Two boxes of reloading die boxes inc. RCBS, Lee, and Lyman (empty) 26
2916 Approx. 400 x .303 un-primed brass cases 130
2918 Quantity of primers inc. CCI #450 small rifle magnum primers, CCI No.300 

large pistol, Dynamit large rifle; with a quantity of .243 (Win) once-fired 
cases 45

2919 100 x Fiocchi 12 bore new primed cases 18
2920 Quantity of mostly .410 primed paper cases for loading 6
2921 15lbs mixed cases for reloading 16
2922 29lbs mixed heads for reloading 45



2923 A selection of collectible Eley 'Frames' of primers, anvils, percussion caps 
and shot 95

2924 Quantity of various primed cases: 9mm Para; 7x57R; 7.62x39mm; .40-40 
(Win); .22-250 10

2925 Box containing various heads for reloading (some part boxes), two RCBS 
7mm Brenneke die sets, and ammo boxes 80

2931 23½lbs Parker's SSG lead shot 55
2932 Quantity of various primers 65


